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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Megnyitotta a kormányzó a Nemzetközi Vásárt

J egnap délelőtt nyitotta meg a kor­
mányzó a Budapesten rendezett Nem­
zetközi Árumintavásárt. Bela tiny Artur, 
a Budapesti Kereskedelmi és Iparka­
mara elnöke üdvözölte a kormányzót.

aki válaszában hangsúlyozta, hogv jö­
vőnk és boldogulásunk termelésünk fo­
kozásában rejlik. A vásárra, melynek 
már tegnap is többezer látogatója volt, 
1200 kiállító vonult fel.

Kan Béla kiadását kéri a magyar 
kormány Ausztriától

A péntek esti minisztertanács Kun 
Béla bécsi letartóztatásával kapcsolat­
ban foglalkozott a kommunista vezér 
kiadatási ügyével is. Pesthy Pál igaz- 
ságügyminiszter közölte a miniszterta­
nács után, hogy Kun Béla ausztriai 
tartózkodásával kapcsolatban ott nyo­
mozások folynak. E nyomozások befe­
jeztével előállhat az a helyzet, hogy a 
nyomozás eredményeinek megfelelőlcg 
és bizonyos adatok felhasználásáéul f. 
magyar kormány folyamatba teszi a 
kiadatási eljárást és kérni fogja az

osztrák kormánytól, hogy szolgáltassa 
ki Magyarországnak Kun Bélát. Az 
igazságügyminiszter kijelentései értel­
mében Kun Béla kiadatása iránt a 
szükséges lépeseket már megtették.

Kun Béláról megállapították a bé­
csi nyomozó hatóságok, hogy magyar - 
országyi és balkáni kommunista pro­
pagandát tervezett, yele együtt letar­
tóztatták Breuer Ilonát, a titkárnőjét 
és Székely Béla volt magyar népbiztost, 
aki Becsben élt.

Gróf Bethlen István miniszterelnök az 
Oroszországgal való összeköttetés ellen

Gróf Bethlen Isván miniszterelnök 
az olasz félhivatalos újság szerkesztő­
jének nyilatkozatot adott. Kijelenti eb­
ben, hogy Oroszországgal nincsenek és 
nem is tesznek hivatalos összekötteté­
seink. Oroszországgal nem lehet ösz- 
szeköttetésbe lépni és gazdasági meg­
egyezéseket kötni mindaddig, amíg a 
bolsevista propaganda próbálkozások 
folytatódnak.
A Bremen utasainak első útja Bennet 

sírjához vezetett.
Kohl kapitány és társai vonattal 

Washingtonba utaztak, ahol Bennet sír­
ját meglátogatták. Este érkeztek meg 
a washingtoni pályaudvarra. Másnap 
korán reggel mentek Arlingtonba és 
onnan azután Neworkba repülnek.

Sirásás közben aranykincsre akadtak
Sirásás közben ókori aranykincse­

ket találtak a zöldhalompusztai Csincse- 
tanyán. Ez a lelet újabb darabokkal 
szaporodott. Az egyik sirásó eldugta az 
aranykincs egy részét, de társai rával- 
lottaic.

Az ibrányi vallásalapitókat,
akik önálló egyházat akartak alapítani, 
tegnap elbocsátották az angyalföldi el­
megyógyintézetből. Ores tarisznyával 
gyalog indultak haza tovább apostol - 
kodni.

Kis vulkán keletkezett

Oquca falu közelében a besszárábiai 
határon, amelynek kráteréből hamueső 
szállott fel.

Babonatolvajokat fares a rendőrség
Úgy látszik. Szentesen mindinkább kezde­

nek elszaporodni a gabonatolvajok. Tegnapra 
virradó éjszaka Erdei János Cicaitrids ucca 
36. szám alatti lakost károsították meg eddig 
még ismeretlen tolvajok.

Reggelre kelve észrevették, hogy az ud­
varon lévő magtár ajtaja fel van feszítve s a 
magtárból nagyobb mennyiségű gabonamemü 
hiányzik. Amikor felmérték a hiányt, meg­
állapították, hogy az éjszakai tolvajok 40 
kiló búzái és azonkívül egy méter mázsa ku­
koricát loptak el a magtárból. Az ellopott 
gabonamennyiség értéke összesen 44 pengő.

A károsult természetesen bejelentette a 
lopást a rendőrségen. Most erélyesen nyo- { 
móznak a vakmerő gabonatolvajok után. 1

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss bmm 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

négy pengővel
drágább most a búza, mint az elmúlt év 
júliusában, az aratás után volt. Az a négy 
pengő árkülönbözet nagyon nagy összeg s 
ha azt a gazda kapta volna, úgy alkalmas 
lenne arra, hogy az iparcikkek magas árá­
val szemben kárpótlással szolgáljon.

A gajzdlák kilenctized része nem tudta 
kivárni a magasabb gabonaárakat. El kelt- 
tett a búzáját adni olcsón, mert kellett a 
pénz az étet szükségleteire: ruhára, lábbelire, 
a rettenetes magas adóra és kamatra.

Az egész ország abból él, amit a föld 
terem, ami a földmiveJök munkájának ered- - 
menye. S mégis a gazdák és kisiparosok ré­
szesülnek a legmostohább elbánásban. Ez­
ért rossz az a politika, amely nem a gazdák 
és a kisiparos polgárság hóna alá nyúl, ha­
nem a nagy gyárak ipari karteljét támogatja 
és istápolja.

Rossz az a gazdasági politika, amely 
nem a mezőgazdasági termelés s a mezőgaz­
dasági termények: gabona és áltat külföldi 
értékesítését mozdítja elő. De rossz az a pénz­
ügyi politika is, amely elbír hat at lan magas 
adóval sújtja a termőföldet és a gazdálkodást 
s amely oksó és kellő mennyiségű hitel­
nyújtásával nem segíti elő a gazdák termelé­
sét, s azt, hogy a gazdák terményeik érté­
kesítésével a magasabb terményárak kiafla- 

[ kuíásáí bevárhassák.
A Pénzintézeti Központ és a Nemzeti 

Bank vezetőségei — amint arról az ország 
lapjai és mi is hirt adtunk — a hitei meg­
születésével egyenesen rákényszeritették az 
ország gazdaközönségét, hogy termését még 
az elmúlt év végévél eladja.

Most tárgyalják fent az országgyűlésen 
a költségvetést s a kormány gazdasági po­
litikájáról úgy a kormánypárti, mint az ellen­
zékhez tartozó képviselők, egyformán szi­
gorú és elítélő bírálatot mondanak. Kifogá­
solják a hiteJügy rendezetlenségét, az uzsora- 
szemen nagy kamatot, a magas adókat, a 
vasúti szállítás drágaságát, az iparcikkek nagy 
árát, a gazdasági oktatás elhanyagolását, a 
járhatatlan közutakat s hogy amig az egész 
ország polgársága a magángazdaságok vál­
ságát szenvedi, a kormány az adófetesíe- 
gekből származó százmillió pengőket kama- 
tozatlanu! a Nemzeti Bank kincseskamrájában 
heverteti.

Ahelyett, hogy a gazdák hóna alá nyúl­
nának, elősegítik a karteSleik létesűíését, meg­
engedik, hogy fezörök és hozzá nem értő 
műkedvelők villamos ccntrálék létesítésével 
kísérletezzenek s az országgyűlésen a jogos 
bírálatot akarják a házszabályok újabb szabá­
lyozásával1 korlátozni.

Megbízhatónak látszó értesülés szerint 
a kormány is belátja a mai politikai helyzet 
tarthatatlanságát. Tudja, hogy a trianoni ha­
tárok kiszélesítése a polgárok szabadság- 
jogainak visszaállításával s a választások tit­
kosságával van szoros összefüggésben.

UI bUZát fa minden egyébb terményt a legmagasabb iron tájára!. 
Tengerit, árpát. MMrönyt, hítBnfi tornát, dercét, elsőrendű darákat lEgolcsábh napiáron Írásit

terménykereskedő, Sarkad! n. Halai ucca 20.
Lapunk mai 16 oldat
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UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÄLLALAT!
A nagyérdemű közönségé. tudomására hozom, hogy Szentesen, Sztirszflbó ucca 17. szám alatt

TEKYERI RÓZSI báztntnnka üzletében
kelmefestő, vegytisztító és plisszirozó vállalatot nyitottam. Hol kifogástalan szép és a legkényesebb ízlést is ki­
elégítő elkészítésre elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, bútorszövetek, paplanok stb. vegyi­
leg tisztítását és festését, kívánatra minta után is, valamint plisszirozásokat gyorsan és pontosan olcsó árak mellett 
Izives pártfogást kér LUCZA JÓZSEF kelmefestő és vegytisztító helyi fiókvállalata Szentes, Szurszabó u. 17. 
központi gyári ipartelep Szeged, Rákóczi-tér. Telefon: 10-75 Fiókvállalatok az ország több városaiban. ___

A tervezett házszabáhjszigoritásra — gr. 
Bethlen szerint — azért van szükség, hogy 
majd ellensúlyozza a választójog kiterjesz­
tését és a választások titkosságát.

Igenis, már a kormány sem tud ellen­
állom armalk aiz1 életszükségletet jelentő kö­
vetelésnek, hogy olyan országgiyülvs legyen, 
amely titkos választás utján jöjjön létre s a- 
mety így az ország egész polgárságának 
meghamisitatlan akaratát fejezze ki.

A titkos választás olyan országgyűlést 
teremt, amely az ország dolgozó polgár­
ságának érdekét felismeri s olyan politikát 
folytat, amely takarékoskodással az adómér­
séklést keresztülviszi s a gazdák, kisipar és 
kereskedelem hóna állá nyúlva, végre nem­
csak az álamkincstár pénztárait duzzasztja 
nagyra, de az egész polgárságon segít s a 
magángazdaságok válságos helyzetét is sza­
nálja.

A külterületi iskolák 
építése

A mérnöki hivatal a külterületi újonnan 
épülő iskoláknál' az udvartér feltöltési mun­
káit részben már megkezdte, részben pedig 
hamarosan meg fogja kezdeni. Az alsóréti 
munkéstekpi két-tantermes iskolánál, de még 
inkább a hékédfi-ujtclepi iskolánál nagyobi) 
feltöltési és rendezési munka válik szüksé­
gessé a terep egyenetlensége miatt azért, mert 
a helyiségek feltöltéséhez nagyobb mennyi­
ségű föld szükséges.

Az alsóréti munkástelepi iskolánál a fel­
töltéshez szükséges földet a Bürkös-gátból 
kel hordatni, miután az iskola területét a 
belső részen kigödrözni nem lehet.

Ezek a munkálatok több költséggel jár­
nak ugyan, de a korábban bejelentett épitési 
összeget nem haladják túli. Az összes is­
kolák telkeit betonoszlopokra er ősitett sod­
ronyfonattal kerítik körül.

Olcsó. Gazdaságos.

Jd
<r FUTOR
5 növendék állatok etetésénél hasz- H

Ol
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2 mánymeszet. Csont fejlődését elő- (t
;o segíti, hizlalásnál nagyot b száza- 3re
£ lékban értékesíti a takarmányt, ?
N» Baromfinál emeli a tojáshozamot.

a Kapható vitéz Várad? László
z gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

— Sertéspestist állapítottak meg egg 
szentesi disznószállitmángon. A budapesti ál­
latorvosi hivatal értesítése szerint egy Szen­
tesről feladott sertésszál'liitmány közül két da­
rabon sertéspestiisf állapítottak meg. Az ér­
tesítés folytán a városi illetékes ügyosztály 
a megfelelő intézkedéseket megtette.

— Sertésorbánc Szegváron. Hivatalosan 
jelentették, hogy Szegvár községben a sertés­
orbánc szórványosan fellépett.

FOLDIGEWYLOE

legelőnyösebb fizetési fel­
tételek mellett juthatnak

kis- és középbirtokhoz,
a parcellázás alatt álló deszki ura­
dalomból. Jegyzések még elfogad­
tatnak a Szeged Csongrádi Takarék- 
pénztár hivatalos helyiségében mű­

ködő parcellázást irodában. 
Ugyanott minden tekintetben

kimerítő felvilágosítás nyerhető.
SZEGED CSONGRÁDI TflHBRÉHPÉNZTfiH
májusban hozzáfognak az állomás 

bővítési munkálatokhoz
A várva-várt álilomásbövitési munkála­

tok tervét jóváhagyta a felsőbb hatóság és 
május első fe’ében hozzáfognak az állomás­
épület átalakításához.

A tervbevett nagyarányú munka végez­
tével harminckét méterrel hosszabb és tizen­
egy mélerrel szélesebb lesz a jelenlegi állomás- 
épület, mely mai alakjában már rég alkalmat­
lanná vált nemcsak az utazó közönség, de a 
vasút igényeinek kielégítésére is. Számolva 
a megmövekedett forgalomhoz fűződő követel­
ményekkel, a terveket aként készítették el, 
hogy a közönség kényelmét, valamint a va­
súti hivatalok és a személyzeti Iáik ások meg­
felelő elhelyezését biztosithassák.

Amint a tervek mutatják, az építkezés­
nél elsősorban a közönség kényelmét szolgáló 
uj várótermek és éttermek felépítésére és 
berendezésére fektetik a fősulyt. Az eddig 
nélkülözött harmadosztályú váróterem és ét­
terem százharminc négyzetméter terjedelmű 
lesz, amelyben kényelmesen elhelyezkedhet­
nek a harmadosztályú utasok.

Külön váróterem épül az első és másod­
osztályú utaisok számára. De a modern kor 
követelményednek megfelelő helyet kap az 
első- és másodosztályú étterem is.

Bővítik és szaporítják az építkezés során 
a vasút hivatalos helyiségeit is. Ezek a föld­
szinten lesznek elhelyezve. Az emeletre pedig 
két tisztviselői, egy segédtiszti, egy nőtlen 
tisztviselői, továbbá a pálya vendéglősének

lakása és négy vendégszoba épül a hivatalos 
közegek részére.

Az álilomásbővüési munkálatokkal és az 
uj épületszárnyak berendezésével november 
15-ig végezni akarnak, hogy a hideg idő be- 
áL'tával már teljes egészében átadhassák ren­
deltetésének a módéin szentesi állomást.

! 9 városi épületek lijavitása
i A városi épületek javítási munkáit ez év- 
í ben is a munka természete szerint részben 
i házilag* részben vállalat utján kívánja végez- 
! telni a mérnöki hivatal. Ezért a városi ta- 
1 nácstól felhatalmazást kért a hivatal, hogy a 

javítási munkáknak a költségvetési hitel kere­
tén belül való elvégzéséről idejében gondos- 
kodhassék.

A vállalati munkák kiadásánál a köz- 
szállitási szabályrendelet vonatkozót paragra­
fusai lesznek az irányadók és kötelezők a 
mérnöki hivatalra.

MERÁN SZÁLLÓ
Budapest, Berlini tér 7, a Nyugati pálya­
udvarral szemben. — Ujonan átalakítva.

Kényelmes, föltéllen tiszta szobák! 
Minden szobában hideg és meleg folyóvíz. 

K)zpnnti fűtés, lilt, interurbán telefon.

Polgári árak!

felhívja figyelmét a nagyérdemű közönségnek a most beérkezett

tavaszi és nyári kelme-újdonságaira
amelyeket a legolcsóbban árusít, egyben értesíti a t. vásárló közönséget, hogy az 
olándékról szóló bloík kiosztása a pünkösdi ünnepekre már most megkezdődött

az ajándéktárgyak megtekinthetők a Plohn Áruházban.
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RfizMIi, hogy hfltöházzal építsék 
fel az uj vágóhidat

A vágóhid-bizottság üléséről szóló tudó­
sításunkban megírtuk, hogy költségkiméles 
céljából hütőház nélkül kívánja felépiitetn; a 
bizottság az uj vágóhidat.

Mindez csak a képviselőtestület által ki­
küldött nyelet aga bizottság óhajtása. A kép­
viselőtestület további elhatározásától; illetve 
a földmivc'ésügyi miniszter döntésétől függ 
azonban, hogy az uj vágó Ind fölépítéséhez 
fűződő fontos közegészségügyi érdekekre való 
tekintettel a hütőház létesítésére vonatkozó 
terveket el lehet-e ejteni.

Az bizonyos, hogy hűtő ház nélkül ke­
vesebbe kerül arz uj vágóhíd. Kérdés azon­
ban, hogy a Kurca lecsápolása után nem 
fizetődne-e ki inkább a mészárosoknak a 
hűtőházi díjak átváltolása, mint a drága tiszai 
jéghordás költségeinek viselése.

Értesülésünk szerint a mészárosok és 
hentesek megvitatták ezt a dolgot. Úgy tud­
juk, hogy éppen a fenti körülményre való 
tekintettel a hűtőhöz felállítását kívánják, 
ami a városi jéggyár üzembehelyezését is 
lehetővé tenné.

Hogy milyen álláspontra helyezkedik a 
képviselőtestület ebben a kérdésben, azt nem 
lehet előre megjósolni. Sokan vannak, akik 
a mészárosok álláspontjára és egyéb fontos 
közegészségügyi követelményekre való tekin­
tettel hűtőhöz nélkül el sem tudják képzelni 
az uj vágóhidat.

Azzal érveinek, hogy a fülkedijakból idő­
vel teljesen kifizetődik a li ütő ház létesítése, 
amit nemcsak a mészárosok és hentesek, de 
a nagyobb élelmiszer kereskedők, a kórház 

, és a közegészségügyi intézmények is igénybe 
I vehetnének.

A képviselőtestület belátásától függ, hogy 
miként határoz ebben az ügyiben. Az vitán 
feliül, ált, hogy fontos közérdiek az uj vágó­
híd hütőházzal együtt való felépítése, amitől 
csak akkor szabadnia eltekinteni, ha az el­
készítendő jövedelmezőségi számítás arról 
győzné meg a képviselőtestületet, hogy a 
hütöház felépítésére ráfizetne a város.

Vasárnap 4, 6 és negyed 9 óraikor: Ha­
talmasan gazdag műsor. Két nagy slágerkép, 
16 felvonás.

Hz éjkirálynője
**********************************
8 felv. Látványos, fényes, izgalmas attrak­
ció. Tom-Mix: A FARMEREK RÉME. A leg­
szenzációsabb vadnyugati történet 6 felvonás­
ban. Burleszk 2 felvonásban. A legjobb vi- 
iágstárok legmüvészibb alakításai. Fenome­
nális táncok. Jön: Don Jüant

fl rendőrség intézkedései 
május elsejére

Az országos rendelet szerint a szentesi 
rendőrkapitányság már most megfelelő intéz­
kedéseket tett május elsejére. Állandó készen­
létet rendelt el s különösen a- pályaudvar és 
környékének megfigyelésére fordítanak gon­
dot. Parancs van, hogy a gyanús személyeket 
igazoltassák ás adott esetben állítsák elő.

Nem hisszük, hogy ezekre a szigorú 
intézkedésekre Szentesen szükség lenne, mert 
itt május elseje még a legforróbb időkben is 
csendes lefolyású volt.

— Országos vásár. Földeákon a leg­
közelebbi országos vásár május 4- és 5-én 
lesz.

Drága Angyalkám!
Ilyen lisztán s csinosan kell naponta az iskolába 

menned. Mennyire örül anyuka, ha gyermekei ilyen tiszták.
Ez könnyen elérhető, ha a fehérnemű mosásához 

RINSOf, ezt az újfajta szappant használjuk, amely pusztán 
áztatás utján minden piszkot eltávolít. A sürü RINSCLhab 
hosszadalmas dörzsölés nélkül tisztítja a fehérneműt. Még a 
lérdhajlásban, könyökben megszilárdult piszok is gyorsan el­
távolítható, ha e helyeket száraz RINSCLv.il könnyedén 
áldörzsöljük.

Használjon RlNSCLl .. legközeleobi mosásnál!

Az eredmény meg» 
b 'pő lesz!

Kapható minden drogé­
iban, illalszerlárban, vala* 
nini fűszer - és festéküzlet» 
ben, háztartási cikkek keres» 
<edcsében.

KÉSZÍTIK 4 Ll'XCVr RAV

Drága a sziktalaj- 
javitó anyag

A földmivc’ésügyi minisztérium, mint is­
meretes, sziktalajjavitás céljából megfelelő a- 
iiyagot bocsátott a gazdáik rendelkezésére és 
értesítette a hatóságokat, hogy kövessenek 
el mindent, hogy mennél! nagyobb számban 
vegyék a gazdák igénybe ezt a talajjavító 
anyagot. Az akció most mái' befejezéshez 
közeledik és megállapítható, hogy majdnem 
teljesen siker nélkül végíződött. Ugyanis a 
talajjavító anyag iránt először igen nagy ér­
deklődés nyilvánult meg, de amikor a gaz­
dák megtudták, hogy egy hold föld szikte- 
lenitéséhez szükséges anyagot 40 pengőért 
adnak és hogy az anyagnak a vasúttól a 
földig váló szállítása ismét tetemes költségbe 
kerül, az érdeklődés annyira megcsappant, 
hogy jóformán senki sem vette igénybe a 
sziktalajjavitó anyagot.

Érthetetlen a földmivelésügyi miniszté­
riumnak az az álláspontja, hogy magas ősz- 
szegéit bocsátja a gazdák rendelkezésére a 
talajjavító anyagot. Az elszegényedett gazda­
társadalom ma képtelen pénzt ilyen kísérletbe 
belefektetni és a föMüiiveliésügyi miniszté­
riumnak olyan potom áron keltene ezt a. 
talajjavító anyagot a gazdák részére át- 
eengíedni, hogy mindenki könnyen hozzá is 
tudjon jutni.

— Jóváhagyták a polgáripárt alapsza­
bályait. A belügyminiszter a Polgári Párt 
alapszabályait Jóváhagyó záradékkal ellátva, 
leküldte a városi hatóságnak.

1 A vörös őrület
a legnagyobb magyar katasztrófa, a gyalá­
zatos diktatúra kisértete, azoknak a rette­
netes időknek leghitványabb szereplője, Kun 
Béla ismét tüzbe és vérbe akarta borítani 
az országot.

Ami az orosz pénzen felfegyverzett ban­
dának sikerült akkor, amidőn a vesztett há­
ború után testben és lélekben megrogytunk 
és eláléltunik, az nem sikerülhet soha többé, 
mert a magyar földlmtvelő józan polgárság 
soha sem veszi be a kommunista termelés 
maszlagját, az ipari munkásság pedig saját 
bőrén tapasztalta, hogy a megváltó tan a 
munkásságnak sem adott több jogot és jó­
létet, de a maga vérbe és tüzbe fojtó erősza­
kán kívül még az emberi életet is állati életté 
süllyesztette le.

Kun Béla, ez a szürke kis rosszMkü em­
ber, aiki mindig csak a más bőrét vitte a 
vásárra, de a saját bőrét sohasem kockáz­
tatta, — most hurokra került. Mi lesz a 
sorsa, — elérd-e végzete? — nem tudjuk.

Csak az bizonyos, hogy tévednek azok, 
akik azt hiszik itt eebben az országban, 
amely a diktatúra gyalázatosságait már fegy- 
szer végigszenvedte, akár Moszkva, vagy 
akármilyen szinti, vagy nevű diktatúra még 
egyszer szerepet játszhasson és történelmet 
csinálhasson.

— Városi közgyűlés. Szentes város kép­
viselőtestülete holnap délelőtt 9 órakor tartja 
meg e havi közgyűlését. A napirendre tűzött 
lágyak előzetes megvitatása végett a városi 
képviselők ma délután 3 órakor értekezletet 
tartanak.

Ilrali is Mimiét! figyelmébe! £ SSr fest éS tisztit 
yjSaaBSJgfg^BgSag Kor*« Imre kelmefestő és vegytisz­

tító Andrássy-u. 16 sz.
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DÄ 6 S Z és három nullás M. A. K. C 6 IH G D t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOLNÁR festéküzletében.Kossuth ucca 3.
Ä gyomorfájás, gyomornyomás, bélsár- 

pangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, 
fehér nyelv, kábuítság, fülzugás, halvány arc- 
szin, rossz kedv a természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserű víz használata által elmúlik. Az 
orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyi­
latkozik a magyar Ferenc József vízről, mert 
hatása megbízható és rendkívül enyhe. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzlet ekben.

TEMESVÄRY
és SZOLCSANYI 

az flngol-Haiivar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon t 22. Telefon i 22.

Ilj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

legmagasabb napi áron vásárolunk

Rop és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

— Gazdák figyelmébe! Ha még nem
tudja, hogy a lószerszámja mitől marad uj 
és a régi mitől lesz uj, megtudhatja, ha 
a Bodolint használja Egyszeri használat és a 
hatás nem marad el. Kapható Schulcznál.

x Plohn-Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni, ez a meggyőző­
dése a n. é. közönségnek. Szállóigévé 
vált már az a mondás: Plohn-Áruház 
a legolcsóbb.

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, április 29. Róm. kath. G. 3 
Jufoil. Protestáns: G. 3. Albert. — Nap kél: 
4.47 óraikor, nyugszik: 7.8 órakor. — Hold 
kél: 1.28 órakor, nyugszik: 3.11 órakor.

Időjárás: Jobbára derült és nappal me­
leg idő várható.

— Vasárnapi istentiszteletek sorrendje:
A róm. kath. templomban délelőtt 8, 9 és 10 
órakor. A központi református nagytemplom­
ban délelőtt 10 órakor, délután 2 órakor. A 
felsőpárti református templomban délelőtt 9 
órakor, délután 5 órakor. Az ev. templom­
ban délelőtt 9 órakor.

— E héten a kővetkező gyógyszertárak 
tartanak éjjeli ügyeletes szolgálatot: Ihász 
Nándor, Havas József és Dános Margit (ki­
séri) gyógyszertárak.

— A mészárosok a magas vágóhídi dijak 
leszállítását kérik. A szentesi husiparos szak­
osztály nevében Bieder József mészáros ter­
jedelmes beadványt intézett a tanácshoz, a- 
melyben kéri, hogy a felemelt vágódijakat 
szállítsák le a régire és az eddig befizetett 
dijaikat a város térítse vissza. Ha a tanácsnak 
ez nem áll módjában, úgy kéri, hogy a be­
adványt terjessze a közgyűlés elé.

— A városi kihágás! pénzkezelés ellen­
őrzése. Szentes város kihágás! pénzkezelésé­
nek a helyszínen való állandó ellenőrzésére 
dr. Szövérffy Pál vm. szám tisztet rendelte ki 
az alispán.

— Budapesti Nemzetközi Áruminta vásár­
ra utazási igazolványok 3 P 20 fillérért Reis 
László kereskedő egyesületi titkárnál kap­
hatók.

Letter József és fia
ágytoll- és gyapjukereskedők 
Sarkadi N. Antal ucca 17. 

Telefon 96._______________Telefon 96.

G$apjtit,
tollat

a legmagasabb árban vásárolunk.

Szlovák Gyula fakereskedő Szentes, báró Harucker 
ucca 20 szám.

Ajánl mindennemű tüzelő anyagot nagyban és kicsinyben legolcsóbb napi árban. 
Köztisztviselőknek és csoportos alakulatoknak kedvező részletfizetés mel'ett:

riLLHIZDÓfln RHRTÁROR:

Irffenf fcc%bc5r(héC8ilé83zeszgyári>.Miiem mJHaAoak „ólam topható, 
í (Hajóállomásról szállítva olcsóbb)^

Kovtfesszénkét8zer moeott ros-

Tftrtfn *"a hasíb. hiskó, aprított, bükk- 
* MAI Hl gzelezés és fenyöszelezés.

Csépíésl Idényszén S*8zés
Wildenstein—Segen porosz darabos kőszén 
ipari, gazdasági és háztartási célokra legkitű­
nőbb minőségű és leggazdaságosabb. (Hajó­
állomásról olcsóbb árban.)

sitsi és ostraisi, va­
lamint pécs-szabolcsi

Faszén re*or*a *t,m*rve ^ csoma-
Legolcsóbb és legmegbízhatóbb forrás. Tessék árajánlatot kérni.

— Kihallgatták az öngyilkos leányt.
Megírtuk, hogy Kormány Eszter 20 éves 
leány szüleinek tanyai lakásán öngyilkossági 
szándékból marólúggal megmérgezte magát. 
Szombatra már annyira javult az állapota, 
hogy ki lehetett hallgatni. A kihallgatást tel­
jesítő detektívnek családi okokkal magyarázta 
tettét. Szerencse, hogy öngyilkossági szán­
dékát szülei idejekorán észrevették és a mér­
gező folyadékkal telt üveget kiütötték a ke­
zéből. Kormány Eszter sérülése nem élet- 
veszélyes, a kezelő orvosok véleménye sze­
rint néhány héten belül felgyógyul.

— A Magyar Vöröskereszt Egylet Szen­
tes városi választmánya folyó évi április hó 
26-ára egybehívott közgyűlése a tagok kellő 
számban való meg nem jelenése miatt meg­
tartható nemi Volt. Ezúton értesíti a Vörös­
kiereszt Egylet tagjait, hogy közgyűlését folyó 
hó 29-én vasárnap délelőtt 11 órakor tartja 
meg a városháza tanácstermében, melyre a 
tagokat ismételten meghívja azon megjegy­
zéssel, hogy ezen közgyűlés tekintet nélkül 
a megjelent tagok számára, határozatképes 
lesz. Elnökség.

x Meghívó. Folyó évi május 5-én reg­
gelig tartó táncmulatságot rendezek a Puszta- 
templomi csárdámban. Jó zenéről, ételről és 
italról gondoskodva van. Szives pártfogást 
kér Horváth János korcsrraros.

x Meghívó. A Berki Gazdakör április 
29-én este 8 órai kezdettel teaestélyt tart 
táncmulatsággal egybekötve. Belépődíj 60 fil­
lér személyenként. A mulatni vágyókat tisz­
telettel meghívja az Elnökség.

— A búzáért 32.70 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Dr. Mátéffy György ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca 30. szám alatt megnyitotta.

Kultur egyesületi hangverseny. Nemes 
műélvezetben lesz része május 16-án a szen­
tesi közönségnek. A Csongrádvármegyei Kul­
tur Egyesület eznap este hangversenyt ren­
dez a Tóth József színházban. Az egyesületi 
zenekar játékán kivül más vonzó pontja is 
lesz a műsornak, amelynek keretén belül fő­
városi művészek is szerepelnek. A részletes 
műsort és a jegyváltás módozatát annak­
idején leközöljük.

x Elveszett egy sárga csödörcsikó csil­
lagos, folyó hó 24-én, kedden este a dó- 
náti határ-utón. A megtaláló vagy nyomra­
vezető jelentse Nagykirályság 8. szám alatt.

— Bizonytalan még a csorda kihajlás! 
ideje, mert az előző hetekben uralkodó ked­
vezőtlen időjárás következtében rendkívül 
gyenge a fünövés a csórd a járáson. Ha az idő 
állandóan derül és meleg marad, úgy való­
színű, hogy május tizediké körül — a nap 
még nincs pontosan megállapítva — kihajt 
a csorda. ■«*

— A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és 
Zöldségtermelők Szövetkezete üzletvezetőt 
keres központi szeszfőzdéje, italmérése és 
értékesítő üzeme részére. Szükséges bizto­
silék 10.000 pengő. Ajánlatokat, a fizetési 
igények és előbbi szolgálatok igazolása mel­
lett 1928. évi május 15-ig kell benyújtani 
Untermüller Ernő szövetkezeti elnöknél, aki 
a szükséges felvilágosításokat is megadja.

Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél
________________ literenként is kapható.

ÓAnAn BEHOZATAL BP.TELEF0N

Egy telje» 1
hasznául 
ucca 13.

_ eqész Pl>rta 
^ flees Balog 

m 275

Cjjbr^ j____

Nyugdíjé"! bj^któnw>
munkát vá! Lhivatalban. z49
bejárónőnél [délelőtti orákr
Értekezni kJ t ucca 75 - 248
Egy ló g, J tSTállást kere
üm a kiajj F 250
Egy Bzä£J bglíozik. Cím
kiadóhivatal 257
Cséplőgép! kitért kerese
tökei tanyai Kít báró Haruck«
ucca 28. J r 264
Egy ió hm] |, Busi Imre épül
és bútor aj L ucca 93.___ -

EvTalkalmazMEgy időséül
elmenne - J liószáiggondozáf
hoz. Megtud LkP 89. 272
EgymagájJ Garni eljárn
Cint a kiadl f 269
Egy sofi» i fcTkiadóhivata
ban. 1 f 274
Egy jó' híj ujjúnak felvéteti
Kovács Imi E Andrássy ucc
16. szám. I [ 270
Egy |ó t«J Lkhréti tanyámr
Ibolya Kiről rHorváth Gyula
ucca. 1 1 266
Családos eiJ [raluásnak keres
tetik. Cbtl [am 267

rn
rHa jó és J h ollót akar, ug

forduljon túl |Elek késesmester
hez, Soós ikJ I 255
Értesítés) L j Insszabb ideig be
te.q volt, eJ fordultával ingat
lan adás-véll kizál ucca 2. szár
alatt újból ne] leket, házakat bár
mely rám dl ■liánul ad felviiá
gositást itotil I 232
Eladó kutgée ■fa Alsóréti Újtele
180. szám all 1 255
Egy traktort I ■ cséplő meghajtá
sara nyári lu| lekezni lehet Bér
csényi ucca !| I 249
Széchenyi ml [ alatt egg naq
diófaderék vi| I 250
Uj kocsit cs 1 h olcsón készite
Kovalik lnff| I Vásárhelyi ucc
69. szám alat| I 250
Géphimzést 1 pipke-bedolqoza:
olcsón és szí* Izabó Imréné, Kö
kény ucca J 1 251
Külsőecserl ifl faarhát vállaló
legelőre. .11 pk Ferenc ucc
109. szánj I 255
Eladó égj pár Szegfű ucc
10. szám m 1 257
Egy 6-os ci [haszonbérbe. Ci
a kiadóhivWJ 1 253Vadonatúj I fa flóbert ölese
eladó Barth« 1 258
Két öltözeti rW uj férfin uh
úgyszintén 4 fak. Szent-Anr
ucca 6. szánj L 257
Égy észterül 1 Toldy-köz 3. s
alatt. 1 L 259
Égy szép diói I* alkalmas, dac
Vecseri ucral t__  259
Eladó egy J faalma 120 pei
qőért. ÉdeMi r1 ucca 5. szá
alatt. _ 25'
Kerékpár, jó* tüköricél ek
vasvályu n* dadó. Szécheny
ucca ö7. ^ 25f
Kendertörési, «ezni lehet Be
csényi ucca, s— 24C
Elköltözés a* dadó 8 HP qő.
magánjáró 91 
ucca 2.

kl Vetésre. Pá\
--____  263

n «nihnéteres sürgősen elad
EngedéiyJ» ^zabó ucca
fodrt 267



mBw ' -
nmm

Szentes, 1928. április 29. ALFÖLDI ÚJSÁG

Eflti teftoalt; egész V***
iSíif”S
[ _
Nyugdíjas
munkát i 
Bejárónőnél
Értekezni I ‘

E9y|ó
cjm_a ki*
Egy
^adóhivatal

28.
tökei ti 
ucca
Egy jófitiMiRusi
es bútor
Egy idő
elmenne 
hoz. Ift

vagy raktarnok,
jlyvatalban. 2492 
tielótti órákra. Ía 75. 2489

állást keres. 
2506

S6* %Í
SS keresek 

íibáró Harucker 
2641

Egy
Cím
Egysoftór]
ban.
Egy jó 
Kovács li®| 
16. szám.
Egy-.
Ibolya Kér 
ucca. 
Családos! 
tetik. Qmii

Ha jó és I
forduljon I 
hez, Soósü 
Értésük! I
teg volt, 
lan adás-veid 
alatt i 
mely rmd 
gositást iroc 
Eladói 
180. széni i

ji Imre épület
ucca 93.___—

^alkalmazásba
jószággondozás-

■ ■ - 89. 2727
ítani eljárna. 

2691
kiadóhivatal-

2744
Jnák felvétetik 

Ándrássy ucca 
2700

^réti tanyámra. 
Horváth Gyula - 

2664 
keres- 

2678
[gulyásnak

Ék.

■Elek
ollót akar, úgy 

késesmester 
2552

Egy traktort
sara nyári 
csényi ucca
Széchenyi
diófaderék vi
Uj kocsit és í
Kovalik toi| 
69. szám all
Géphimzési, 
olcsón és 
kény uccaj.
Külsőecserl
legelőre. 
109. szán.
Eladó
10. szám
Egy 6-os
a kiadóhiv: 
Vadonatúj 9 
eladó 
Két öltözet.
úgyszintén I
ucca 6. szárny
Égy es:
alatt.__
Égy szép diói 
Vecseriji®. 
Eladó egy 
gőért. 
alatt.

osszabb ideig be- 
kíordultával ingat- 

izál ucca 2. szám 
iket, házakat bár- 

nul ad felvitó- 
2328 

I Sóréti Újtelep 
2554 

meghajtó- 
(ekezni lehet Ber- 

2494 
egy nagy 

2503

cséplő

alatt

|és olcsón készítek 
Vásárhelyi ucca 

2508 
ípke-bedolgozást 

'ió Imréné, Kö- 
2513 

isrhát vállalok 
Ferenc ucca 

2553 
Szegfű ucca

____ 25715
haszonbérbe. Cini 

2539 
flóbert olcsón 

2581 
uj férfiruha, 

'dk. Szent-Anna 
2577

I Toldy-köz 3. sz.
2590 

alkalmas, eladó
___ 2596

•Ima 120 peri­
na 5. szám

__________________  2570
Kerékpár, I« te tüköracéí eke, 
vasvályu na dado. Széchenyi - 
ucca 57. 2550

lehet Ber- 
2408csényi ucca

Elköltözés Acijw/iw-- -- 8 HP gőz- 
magánjárö 9! W fizetésre. Páva
uccaJJ^Í __ 2633
9 milliméter« «sürgősen eladó
Engedély V#1 ^zabó ucca 3. 
fodriwfl*1 2621

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak és isme­

rősöknek, jó szomszédoknak .és jó 
bar átoknak, kik szereteti édiesáiiyánk, 
iBctve nagyanyánk és kedves roko­
nunk,

Szí. Giiicze Fenné
szül. Bányai Klára

f. hó 26-án történt vég tisztesség- 
tételén megjelentek, mérhetetlen fáj­
dalmunkon részvétükkel enyhíteni 
igyekeztek s drága halottunk rava­
talára virágot és koszorút helyez­
tek, úgyszintén nagytisztektü 
Bottyénszky János evang. lelkész 
urnák szép és megható szavaiért 
ezúton mondunk fájó szívből jövő 
hálás köszönetét.

Külön köszönetét mondunk Sza­
bó Sándor temetkezési váDaikozó 
urnák a temetés pontos és lelkiis­
meretes elrendezéséért.

Szentes, 1928. április 28.

A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, ismerő­

söknek, jóbarátoknak és jó szom­
szédoknak, kik szeretett édesapánk, 
illetve jó nagyapánk, kedves testvé­
rünk és rokonunk,

Farsana István
gazdálkodó

f. hó 27-én történt végtisztesség- 
tételén megjelentek, drága halottunk 
ravatalára koszorút helyeztek és 
részvétük nyilvánításával nagy fáj­
dalmunkon enyhíteni igyekeztek, va­
lamint dr. Péter Pál Ottokár orvos 
urnák 3 hónapi hűséges kezeléséért 
ezúton mondunk hálás szívből jövő 
köszönetét.

Külön mondunk köszönetét Szabó 
temetkezési vállalkozó urnák a te­
metés szép és lelkiismeretes elren­
dezéséért.

Szentes, 1928. április 28.
A gyászoló család.

ISMETELVE
adom a nagyérdemű közönség és jó 
barátaimnak szives tudomására, hogy 
május hó 6-ik napján, azaz vasárnap este

QWMEPÉLYES
megnyitó vacsorás estélyt rendezek. A 
vacsora áll: tyukhus leves, bárány­
pörkölt és meleg fánk. Vacsora kez­
dete este 8 órakor. Egy teríték ára sze­
mélyenként kettő pengő. Tisztelettel: y
SZÓLLáTH ISTVdR *veindéglös

Értesítés
Tisztelettel adom a n. é. közön­
ség seives tudomására, hogy a 
„Turul“ vendéglőben és szállodá­

ban állandóan elsőrangú
házihoszt és minden időben tiszta 
Kényelmes, újonnan berendezett 

szállodai szobák kaphatók
Abonnenseket vállalok, minden te­
kintetben pontos és lelkiismeretes 
kiszolgálás. — Kérem a n. é. közön­
ség szives pártfogását. — Tisztelettel:
Szólltftb István vendéglős.

Albus kézmosószappan

e legfinomabb nyersanyagokból 
készül, teljesen közömbös, úgy­
hogy a legfinomabb bőrt sem 
támadja meg, kellemes érzést idéz 
elő a mosakodásnál.

Felnőttek és gyermekek mos­
dásra kitünően használhatják. 
Garantáltan tiszta és ment minden 
idegen és káros alkatrésztől.

Mónden dobozon az Albus szó 
és a harang védjegy 1 Kérjen ki­
fejezetten Albus 
kézmosószappant 
és ne fogadjon el 
mást!

jj TA»OH

Hófehér darabos

HŰI
és M. Á. K. portlűQd
cement

KAMUI mín(*en színben bármilyen 
nU|iUl mennyiségben a legolcsóbban. 

Rendelésnél azonnal H ZHOZ 
SZÁLLÍTVA kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

Színház
Vasárnap délután: János vitéz.
Vasárnap este: Tula Nagykri\áiion
Hétfőn este: Bú zó Margit fellép­

tével: Sybill.
Kedden este Kálmán Manci bú­

csú felléptével: A három grácia.
Szerdán este bucsuelóadás: Rip 

van Winkle.

x A Szeszfőzde seprőfőzéssel üzemben
vau.

Idejében és legolcsóbban végzi el a szántást,
ha

traktor
használ

Hagy tel|esltméngB, keveset fogyaszt, üzem­
biztos, eggszerfl kezelési és mivel Jó anyag­
ból van ggdriva, hossza élettartama 

Éra 7904 pengő. Kedvező fizetési feltételek
^LflTIIHPimMüszaki és Gépkereskedelmi R.-T., Budapest 
43111 Téréi kőrút 40. Mintaterem Teréz körút 62
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Három pontban
soroljak lel fl

1. Mert
„WBLIB“ öntők ntólérbe-

tetlen előnyeit.
a „VELIE“ autó szépség, tartósság, gyorsaság tekintetében ma az 
egész világon a legelső helyen áll.

2m * a „VEL1E" autó 1928. évi 6 és 8 hengeres, nyitott és csukott 
IVAR rí modelljeioél kevés a fogyasztás, kicsiny az Üzemköltség és hosz- 
■ ftWVl szu az- élettartam (Long-Life).

3m (| a „yELlE“ a^Uó a? amerikai autóipar büszkesége, pompás meg- 
iUGrl jelenése, nagyszerű kiállítása és aránytalanul olcsó ára folytán 
* * ma Amerika egyik legnépszerűbb autója.

Vezérképviselet: Schmalz József, Do"ín'
Kedvező fizetési feltételek ! Tőkeerős kőrzetké viselőket keresőnk !

Anyakönyvi kivonat.
Április 21-től április 28-ig.

Születés: Vecseri Katalin, Debreczeni Er­
zsébet, Csenki Erzsébet, Biró (halvaszületett 
leány), Lakatos (havaszúiétett lfeámj), La- 
bádi György, Kovács Ferenc, Bendik Zsig- 
mond.

Halálozás: Kompó Jánosáé szül. Kádár 
Franciska 72 éves, Szabó Bálintné szül. Ha­
lász Rozália 30 éves, Farsang György 74 
éves, Aradi Imre 58 éves, Török János 83 
éves, özv. Vecseri Szabó Sándomé szül1. 
Borbás Eszter 61 éves, Török Mihályné szül 
Erdélyi Franciska 73 éves, Janó Imre 7 éves, 
Harnos Ignác 2 hónapos, özv. Gilicze Fe- 
renené szül. Bányai Klára 73 éves, Révész 
István 76 éves, Gránicz József 83 éves, Far­
sang István 84 éves, Bakonyi Lajos 79 éves.

Olympiász éve.
A négy évenként ismétlődő és minden 

kulturnemzet sport-kitűnőségeit összehozó és 
összehasonlító nagy küzdelem megrendezése 
ebben az éviben kilencedik állomáshoz jut. 
Az Athéniben megrendezett első oliympiász 
óta az olymimádok jelentősége hataflmasan 
megnövekedeít és ma már a nemzetek kul­
turáltságának legnagyobb fokmérője tett. A 
világ ku'Jtnr népei hatalmas felkészültséggel 
indulnak ebbe a klasszikus küzdőiéin be bi­
zonyságot tenni fajuk értékessége metJett. — 
Megcsonkított hazánk is elküldi kiválóságait 

, cine a bizonyságtételre dokumentálni, hogy 
i a prédául kiszolgáltatott nép értékesebb mint

tette meg velem a sportot és ez nevelte belém 
azt az akaratot és kitartást, amellyel most 
Európa bajnokává lettem.«

Szeressük a sportot és legyünk annak 
Igaz barátai, mert ennek művelése edzi tt­
jainkat, alkalmassá téve őket erejükkel is 
megvédeni a Hazát s a sport-produkció a 
nemzetközi összecsapásoknál eggyé forrasztja 
megszaggatott nemzetünket. A sport tud csak 
egy akaratú és érzésű tömegeket összehozni. 
A legutóbbi cseh magyar labdarugó mérkő­
zésen 40.000 ember gyűlt össze diadalra se­
gíteni a nemzetiszrnü zászlót. Nem volt e ha­
talmas embertömegben sem politikai, sem val­
lási, sem társadalmi ellentét, egyet kívánt és 
akart a legutolsó jegy szedőtől' a miniszter- 
elintitek mindenki: győzni, hirt, dicsőséget sze­
rezni a magyar névnek. Ilyen eredményre nem 
képes sem a társadalmi, sem a művészeti, 
sem a tudományos, sem a politikai élét e- 
gyetlen megnyilvánulása sem, erre csak a 
sport képes. Ebben van a sport ereje és jövője.

: a testével megajándékozottak.

Temetéseket a legolcsób­
ban rendelt 
vállalatnál is

25°/o al olcsóbban rendez 5—6 havi 
fizetési várakozásra a legszebb és a 

legdíszesebb ravatalozással
VTÁ *£ A nv temetkezési 
1JtkMMU I vállalata.

Sírkő raktáram megszüntetésével 
az összes köveket nagyon olcsón 

kiárusítom.

iBlzálb'Bhölcsönt földbirtoka
reklám nélkül hangzatos szavak mellőzésével 
olcsón, gyorsan nyújt LUKÁCS LAJOS keretk. 
és banki:ódája, BÜDBPEST, IX. kerület 

Lónyai ucca 27. szám.

Szentes város közigazgatási osztályától. 
468-III—1928. szám.

Hirdetmény.
Szentes város polgármesterének 

határozata alapján közhírré teszem, 
hogy Szentes város bel- és külterületé­
re 1928. évi julius hó ii. napjáig az eb­
zárlatot elrendelte, ennek következté­
ben felhívom az ebtulajdonosokat, hogy 
kutyáikat a fenti ideig éjjel-nappal köt­
ve tartsák, mert ellenkező esetben ki­
hágást követnek el, és kihágás miatt 
szigorúan meg lesznek büntetve.

Szentes, 1928. évi április hó 14.
Dr. Nagy Sándor, 

2488 tanácsosik.

Örömmel látjuk, hogy a népek eme mo­
dern csatájában nemzeti színeinket becsület­
tel megvéd™ tudó harcosokat állíthatunk a 
csatasorba. Mi szentesiek boldogan mondhat­
juk, hogy a mi Sunk is ott lesz a küzdőtéren 
megbecsülést és dicsőséget szerezni a magyar 
névnek. Papp Laci vám unk nagynevű fia ma­
gyarságának minden erejét és a legmagyarabb 
városnak hazaszeretetét viszi a küzdelembe, 
hogy győzzön. Mi hálát adhatunk a Terem­
tenek, hogy ilyen kiválóságot adott nekünk, 
mert az ö tehetsége mint a tündöklő csil­
lag bevilágítja hazánk sötét egét és reményt 
nyújt kétségbeejtő helyzetünkbe, mert az a 
nemzet, amelyiknek ilyen fia van, nem pusz­
tulhat el

Örömünkben azonban nem szabad köte­
lességünkről elfelejtkezni. Számot kell adni 
a múltról, hogy mit tettünk előmozdítani azt, 
hogy újabb és újabb Papp Lacikat adhas­
sunk a magyar hazának. Ha őszinték va­
gyunk, be kell vallanunk, hogy nagyon ke­
veset tettünk ezt előmozdítani. Haldoklik vá­
rosunk sportja. Nem képes kiválságokat ter­
melni, mert nincs érdeklődés és szeretet a 
sport iránt. Lekicsdnyli és távol tartja magát 
városunk társadalma attól a sportágtól, mely 
lelkesedő nézőket és fanatikus sportolókat 
teremt, nem értékeli eléggé a futható. Vi­
déki városokban a labdarúgás hétrőí-hétre 
lejátszódó eseményei váEozatosságot és iz­
galmat adnak, ennek virágzása alapot nyújt 
a többi sportágak fejlődésére. Ahol1 élénk a 
football1 produktum, ott lendületet kapnak a 
többi sportágak is, ott van sportélet. Sport- 
kiválóságaink majdnem kivéiet nélkül1 elis­
meréssel adóznak a labdarúgásnak, Kherling, 
Késmárkiig Homonnay és Marvalits több ízben 
kijelentették, hogy sikereiket annak köszön­
hetik, hogy ifjabb korukban aktiv footbaiis- 
ták voltak. Papp Laci legnagyobb diadalánál 
elismeréssel emlékezett meg a labdarúgásról 
mikor Így szólt: »A bödabda rúgása kedvei-

— Sporthírek. Tavalyi egyetlen legyő­
zőjével játszik ma bajnoki mérkőzést az 
SzTE. A Kiskunfélegyházi SC jóképességü 
csapatának azonban valószínűleg nem sike­
rül a tavalyi bravúrt megismételnie és véle­
ményünk szerint 1 —2 góltol az SzTE győz. 
— Tavalyi eredmény 3:2.

Az SzMTK Kunszemtmártónban játszik 
bajnoki mérkőzésért az ottani Torna Klub 
csapata eilen.

Érdeklődéssel várjuk a ma délutáni mér­
kőzést, mert csak az egyik csapat játszik itt­
hon és kiváncsiak vagyunk, vájjon a szentesi 
nézők a helyi csapatot biztatják-e, hogy a 
túltengő ktübsz er etetet legyőzi-e a lokál-pat­
riotizmus.

A footballi-mérkőzésekre a hölgyek fél­
áru jeggyel mehetnek, ezt az érdekes újí­
tást vezette be a két egyesület vezetősége.

AHE O HA « SáL

1 pengő 80 tói
Sär^äfoid 1 pengő 60-tól

kapható bármennyi
Jordánnál, Vásárhelyi ucca 25

Vályog állandóan kapható bármennyi
szállításra is. **

Hirdetmény.
A Szentesi Kaszinó« nyilvános ét­

termének bérletére pályázatot hirdet: 
Részletes feltételek megtudhatók Szen­
tesen, Munkácsy ucca 3. szám alatt, 
hétköznap délután 2—3 óráig. A pá­
lyázatokat ugyanott kell benyújtani má­
jus hó 15-én déli 12 óráig. A beérkezett 
pályázatokat az elnökség ugyanazon 
napon délután 5 órakor fogja felbon­
tani a Kaszinó helyiségében.
2738 Az Elnökség.

ßllZät mindennemű terményt,

gyapjút a legmagasabb árban veszünk. 
Dj búzára magas előleget folyósítunk.
Kereskedelmi Társaság “TÍV.

a magyar Általános Hitelbank termőnybl/onidnyosq.

Szentes város polgármesterétől. 
3936—1928. szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a városi 

mérnöki hivatal Mucsihát, Szentlászló, 
Nagynyomás és Berekhát határrészek­
ben az összes utakat kitűzi, jelzőkö­
vekkel határolja el és ekével kihasit- 
tatja.

Figyelmeztetem a lakosságot, hogy 
a mérnöki karók és jelzések megsem­
misítése, megrongálása vagy elmozdí­
tása az 1894. évi XII. t. c. 9. §-ába 
ütközik s mindazok ellen, akik ilyent 
elkövetnek, a legszigorúbb megtorló el­
járást fogom foganatosítani.

Szentes, 1928. évi április hó 28.
Dr. Lakos,

2730 h. polgármester

Eladó, vagy bérbe is kiadó motorcséplő gar­
nitúra. Csőprés, használt kazáncsövek, pony­
va, eladók. Bocskay ucca 18. 2751
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Az Alföötii Ujsáig április 22-iki számá­
ban a kontárk-érdésse! foglalkozott. Erre a 
közleményre a Szentesi Ipartestiklict vezető­
sége az alábbi észrevételeket teszi:

Érvnél a kérdésnél' elsősorban is kontár 
és kontár között kell különbséget tenni. A 
tutejdomképeni kontár az, aki azt a mester­
ségét, amelyikből munkát váM, nem tanulta, 
tehát ahhoz nem ért és megfelelő munkát 
készíteni nem tud. Ezekkel szemben ma 
nagyon sok olyan kontár van, aki mesterségét 
tanulta, azonban iparigazaiványt nem vált, 
műhelyt, üzlétet nem tart, megfelelő szerszá­
mai nincsenek, az önálló iparosokra nehe­
zedő — ki tudja hányféle — adókból egyet 
sem fizet. Természetes, hogy tökéletlen szer­
számai és a kellő gyakorlat hiánya folytán 
munkája értéktelenebb, üzemi és egyéb kia­
dásai jelentéktelenek lévén, olcsóbban tud 
munkát vállalni.

Egyenlő feltételek mellett a szentesi ipa­
ros soha sem féltette versenyképességét, de 
viszont ha az iparigazolvány nélkül dolgozó 
egyént, az iparjog kiváltása után szintúgy 
terhelik a különböző kötelezettségek, mint a 
többi iparost, ők sem tudnak olcsóbb mun­
kát előállt ami

A gazdasági helyzet foglalkozási ágra 
való tekintet nélkül1 napról napra romlik. Én­
nek következtében a polgárságra nehezedő 
közteher még ha nem emelkednék is, évröl- 
évre súlyosabb és elviselhetetlenebb lesz.

Jól tudjuk, hogy megnyomorított orszá­
gunknak polgárai áldozatkészségét és teher - 
biróképességét fokozottabb mértékben kell 
igénybe venni, de hogy az adózók a fokozot­
tabb fizetési kötelezettségeknek eleget tehes­
senek, a femálíó törvényes rendelkezések ke­
retein tulmenőleg kel megvédeni azt a cse­
kély munkaterületet, mely megélhetésüknek és 
adófizető képességüknek alapját képezi. Le­
hetetlen az, hogy a súlyos kötelezettségekkel 
(adók, betegsegélyző, alkalmazottak kereseti 
adója, legközelebb azok öregségi és rokkant­
sági biztosítása stb.) terhelt önálló iparos üz­
letét, munkakörét olyan egyének rontsák, akik 
a terheket nem viselik, mert ez egyenlő, llesz 
a kisiparos osztály teljes tönkretételével.

Öböllel aretoiígta
A Németországra, Angliára és Amerikára ' 

vak) hivatkozás nem helytálló Csonkama­
gyar országon. Ha az ottani viszonyok nálunk 
alkalmazhatók volnának, készséggel vállal­
nák azt a mi iparosaink is. Mert ott, ahol a 
munkások jó része saját autóján jár munka­
helyére, összehaso ninth at aöamil jobb dolga 
van a munkásnak, mint nálunk az önálló ipa­
rosnak, akinek maholnap már nem lesz jő 
rajt a való ja és nem tudja családjának a min­
dennapi kenyeret előteremteni.

Iparosaink sohasem kívánták korlátozni 
azt, hogy valaki a kertjét kivel ásássá fel, 
vagy hogy a várostól 30 kilométerre össze­
tört kocsikerekét hogyan pótolja, de teljes 
joggal követeli, hogy az ipar körébe tartozó 
munkákat csak arra jogosult egyén végezze, 
vagy végeztesse. A »ki mit tud, azt csinál« 
elvének a gyakorlatba való átültetésével újra 
éledhetne a kuruzsiók, javasasszonyok, zug- 
irászok stb. kora is, ezt pedig azt hiszem, 
még az Alföldi Újság sem kívánja.

A céhkorlátokat ledöntő 1872.' évi Vili. 
t.-c. .kimondottan úgy készült, hogy az ajtón 
kidobott céhek az ablakon vissza ne jöhes­
senek. Mégis alig 10 év múlva a kormány­
hatalom maga látta szükségét annak, hogy a 
fenti törvény által létrehozott iparszabadsá­
got szü'kebb határok közé szorítsa.

Ha a kormány súlyt helyez arra, hogy 
megmentse és megerősítse azt az iparos osz­
tály l, mely tántoríthatatlan polgári gondol­
kozásmódjával, lángoló hazafiságávaí biztos 
támasza a magántulajdon elvén felépült álam­
éi etünknek, akkor nem szabad haboznia, hogy 
sürgősen kinyújtsa feléje segítő kezét, mielőtt 
a teljes pusztulása fel nem tartóztatható.

*

Nincsen okunk arra, hogy az Ipartestület 
vezetőségének tiszteletreméSttó szempontjaival 
vitába szálljunk. De arra sem látunk semmi 
okot fenforogini, hogy a kontár - kérdésben el­
foglalt elvi álláspontunkon változtassunk. A 
jövő fejlődés útja a szabad verseny, minek 
során mindlen egyes törekvő és becsületes 
iparos az úgynevezett kontár-törvény nélkül is 
megtalálná boldogulását, amire a nagy külföl­
di államok mái- elég példát mutattak.

Botrányos eset történt a tyukpiactcri Fi­
scher-féle vendéglőben. Itt étkezik a jelen­
leg Szentesen időző színtársulat több tagja. 
A jobb anyagi viszonyok között lévők kész­
pénzzel fizetik ebédjüket és vacsorájukat. Egy- 
részük azonban az igiazgatóság jótállása mel-

KAKsdont
3 SZOROS H*r*su

előszór erősebb t fogkőnél, melyet 
lazít és eltávolít a megtámadott 

fogzománcról. A

lett htttíben tett kiszolgálva még pár nappal 
ezelőtt is, inig kenyértörésre nem került a 
sor a színészek és a vendéglős között.

Sz. S. kar-dalos színész és a vendég­
lős közötti nézeteltérésre közvetlen okot a 
hitelmegvonás adott. A színész, akinek a 
tartozása már felszaporodott, a napokban reg-

Három hónappal meghosszabbították
az ebzárlatot

Megírtuk, hogy a Sáfrány Mihály utcá­
ban egy veszett kutya megharapott egy kis­
fiút. Miirtán az állatorvosi boncolás az idő­
közben elhullott kutyáról megállapította, hogy 
veszett volt, a sérüiit kisfiút sürgősen fel­
vitték Budapestre, a Pasteur-intézetbe.

Ez az eset arra késztette a városi ille­
tékes ügyosztályt, hogy az ér vényben lévő eb­
zárlati határidőt újabb 90 nappal ineghosz- 
szabhitsa. Az errevonatkozó hirdetmény nem­
sokára megjelenik.

után való 
lóköz 3. szám
_____ 2680

«■megtekinthető
1 Szürszabó ucca
_________ 2642
7*. tWade- 

utca 39. 
2640

Bevezetik a villanyt 
a Rózsa uccába

A rózsauccai lakosok nemrég közös be­
adványt intéztek a városi tanácshoz, amelyben 
azt kérték, hogy a Rózsa uccát megfelelő­
képpen világítsák ki. Az uccában most se­
hol sem ég a villany, amelynek folytán ott 
nemcsak az esti közlekedés veszélyes, de 
ez az állapot hátrányára van a közbiztonság ­
nak is.

A villamosúm igazgatósága legutóbbi ülé­
sén honorálta a rózsauccai lakosok közérdekű 
kérését s elhatározta, hogy a Rózsa uccában 
a háború előtti közvilágítási vezetékei hely­
reállítja.

A villamosúm vezetősége most úgy in­
tézkedett, hogy a munkálatokat kora ősz-- 
szel megkezdd s a közvilágítási vezetéket 
legaüább az ucca közepéig helyreállítja.

— Támogatni kell a polgári lövészegyle- 
teket. Dr. Csergő Károly alispán rendeletét 
bocsátott ki, ; melyben az aíája tartozó ható­
ságok vezetőit felhívja, hogy a polgári lövész- 
egyletek megalakulását és működését min­
den tőlük telhető eszközzel támogassák. Meg­
engedi, hogy a lövészegyletek tagjai^ gya­
korlatoknál a levente-egyesületek céllövő fegy­
vereit ideiglenesen igénybe vehessék.

Domokos Imre sortóskereshedőt 
felmentette a tábla

Domokos Imre szentesi sertéskereskedőt 
a múlt év végén a szegedi kit. törvünyszék 
csalás miatt elítélte. Domokos megfel-ebbzefe 
az ítéletet s az ügy másodfokon az ítélő­
tábla elé került.

A szegedi kir. Ítélőtábla a folyó hó 
25-én megtartott főtárgyaláson Domokos Im­
re ser léskereskedőt a csalás büntette címén 
ellenie emelt vád alól felmentette. Az íté­
letben a kár. főügyész megnyugodott, Így a 
felmentő ítélet jogerős.

Elhalasztották o Immrte- 
zászlószentelést

A szentesi Levente Egyesület zászló - 
szenfclési ünnepségét eredetileg május 6-án 
akarták megtartani. Közbejött akadályok mi­
att azonban az időpont eltolódott s a Le ­
vente Egyesület vezetősége úgy határozott, 
hogy a zászlószentelési ünnepséget június, 
3-án, vasárnap tartják meg.

A zászlószentelési ünnepség az Erzsé- 
betkerti sportpályán lesz, rossz idő esetén 
a színházban.

J
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%

mert
másodszor gyengébb a fogzománc- 
nál, melyet ragyogó fehérre csiszol 
és természetes szépségében emel.

gélizni betért a vendéglőbe. Brand Samu, 
a vendéglő kezelője, nem akarta kiszolgál­
tatni, előbb a tartozás kiegyenlítését köve­
telte.

Ugylátszik, hogy ez ingerelte fel a szí­
nészt. Élesen szembefordult a vendéglőssel, 
aki ugyancsak izgatottan távozásra szólította 
fel. Ez végkép kihozta sodrából Sz. S.-t, ki 
magából kikelve, öklével teljes erővel Brand 
Samu arcába vágott.

A vendéglős élsz cd ült az ütéstől, orrá-

KAKSdont
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harmadszor bomlástgátló és Illatos; 
habképződésével tisztítja és üde 
frissítő illattal tölti el a szájüreget

^ I - I ir-í-BaesB—s— .
ból eleredt a vér és a szemealját is sötét 
véraláfutás borította el.

A verekedő színészt az ottlévő vendé­
gek távolították el a helyiségből. Brand Sa­
mu viszont, akinek a sérülése az orvosi látle­
let szerfht 8 napon belül gyógyul, könnyű 
testisértés és becsületsértés dinén fel jelentette 
támadóját a rendőrségen.

Szerkesztésért ét kiadásért teteJős:
VAJDA ERNŐ . _ ,

i
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B rovatban egy 15 szóig terjedő 
50 fillérért közlünk, 

további szó 5 fiiér.
APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedő 

apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 6 fillér.

Eladó és kiadó földek
Eladó a derekegyházi oldalon 115. számú ta­
nya 38 hold földdel. Értekezni lehet Vásár­
helyi ucca 13. szám alatt. 2559
íé# Istvánnak a királysági megálló mellett
7 kishold földje eladó. Feltételek megtudha­
tók dr. Péter Ernő ügyvédnél. 510
Nagyhegyen körülbelül 3 és fél kishold szőlő-
föid, melynek felerésze prima szőlővel és 
gyümölcsfákkal van beültetve, eladó. Felté­
telek megtudhatók dr. Szittner Imre ügy­
védnél. 1692
Alsóréten, a Soós dűlőben két hold herefőid
és 5 és fél hold föld, melyből 2 hold szintén 
hereföld, eladó. Értekezni tehet dr. Bonczos 
Miklós ügyvéddel, Horváth Mihály ucca 19. 
szám alatt.
Eladó a szegvári határban 20 katasztrális 
hold föld. Értekezni lehet Szegváron Zsi- 
gerhát 69. szám alatt Mezei Györgygyel. 2163
Eladó és kiadó szőlő és ház. Értekezni le­
het Gcatricis ucca 37. szám alatt. 2235
Szegvár község mellett príma 10—15 hold 
prima szántó eladó. Alku dr. Bonczos Miklós 
ügyvéd irodájában köthető meg Horváth Mi­
hály ucca 19. szám alatt. 2337
Eladó 6 hold föld tanyával Bereklapos 7. sz. 
alatt, a Kristó motoros malom mellett. 2512
Pásztor Jánosnak Lajostanyán 15 katasztrális 
hold földje eladó tanyával mükuttal. Érte­
kezni lehet III. kér. Keresztes ucca 1. szám 
alatt. 2582

Eladó berekegyházi oldal 26. számú 92 kis­
hold tanyaföld. Értekezni lehet Rákóczi Fe­
renc ucca 24. 2616
Eladó a Nagynyomáson egy fél háziföíd. Ér­
tekezni lehet II., Bercsényi ucca 110. szám 
alatt. 2634
Haszonbérbe kiadó Derekegyházi oldal 2. sz. 
alatt 37 kishold föld, lakással együtt. Értekez 
ni lehet II., Széchenyi ucca 41. szám alatt 
Mérai lstvánnéval. 2649
Eladó Nagynyomáson fél háziföld és Honvéd 
ucca 34. számú ház. Értekezni lehet ugyan­
ott. 2540
3 és fél bold réti főki eladó sürgősen. Gu­
lyás Imre Nyiri-köz. 2542
Negyven hold tanyásbirtok Mucsiháton olcsón 
és kedvező fizetési feltételekkel eladó. Telj­
hatalmú megbízott: dr. Wellisch István ügy­
véd. 668
Eladó a Felsőréten közvetlenül müut mellett J 
18 kishold tanyaföld. Értekezni lehet Jókai 
ucca 75. 2226
Eladó Külsőecseren 117. hoki föld. Érte­
kezni lehet Deák Ferenc ucca 4. 2287
Eladó Alsórét 272. számú egy hold tanya­
föld a Széchenyi kövesut mellett. Értekezni 
lehet ugyanott. 2192
Eladó Nagynyomás 104. számú 2 háziföld 
tanyával. Értekezni lehet Béládi ucca 3. szám 
alatt. 2302
Papp István 50 hold gyepje nyári haszná­
latra kiadó. Széna van eladó. Értekezni le­
het Bocskai ucca 21. 2358

Eladó Dónáton 21 hold, Mucsiháton 30 hold 
föld. Értekezni lehet Fekete Józseffel, Nagy­
királyság 15. szám. 2569
Alsórét 177. számú tanyásföld eladó. Érte­
kezni lehet Tarnóczi Jánosnévai, Kispiac. 2716 
Janó Sándornak Nagynyomáson Klein-féle ta­
nya mellett egy háziföldje eladó. Értekezni 
lehet Dósai Molnár ucca 1. szám alatt. 2715

Eladó Kurcaparti ucca 40. számú ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 2617
Modern 3 szobás, fürdőrszobás, minderTmeü 
lékhelyiséggel ellátott ház Kisér ucca 10. 
szám alatt eladó, vagy haszonbérbe kiadó. 
Május 1-én elfoglalható. Értekezni volt Bu- 
day-villában. 2526

ftodó B*cs 
kezni lehet | 
sárnap.

I pest, 555.6

Eladó Nagynyomáson egy háziföld. Értekezni 
lehet Zrínyi ucca 32. szám alatt vasárnap és 
tietipiacos napokon. 2720
Eladó a berek alatt négy hoM föld, kettő 
herés. Bart ha László Soós ucca 14. 2701
Eladó a Nagykirályság 124. sz. Bartha-féle 
16 kishold tanyaföld. Felvilágosítás nyerhe­
tő dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájá­
ban. 2688

Eladó Széchenyi ucca 100. számú sarokház, 
esteleg felerésze is, mely üzletnek vagy pa­
tikának nagyon alkalmas. 2376
Ház és telek 3 házhelynek alkalmas kövesut 
mellett, központhoz közel előnyösen eladó. 
Alku köthető Albertényi Adolf ügyvédi irodá­
jában. 2348

j Vass iw,"] 
j íüLjjgyanctt

I
! monynak m 1

Bíró Jánosnak Nagynyomás 43 'a szám alatt 
fél háziföld jó heréje van kiadó. 2671

Eladó Wesselényi ucca 38. számú ház, egy 
akácfaderék. Értekezni lehet Bercsényi ucca 
10. szám alatt vasárnap és hétfőn. 2392

Eladó 3 hold gyümölcsös sz ölőföld, jó cse­
repes tanyával. Értekezni Takács Sándorral, 
231. Plóhn-szölő mellett. 2690

Eladó Vásárhelyi ucca 40. számú ház, mely
gazdálkodónak is alkalmas. 2181

Közvetlen hékédi állomással szemben 3 hold 
föld üzlet vagy ipartelepnek alkalmas, eladó. 
Értekezni Takács Sándor 231. 2692
Hereföld haszonbérbe kiadó Lévai Lászlóik­
nál, Magyarteésen. 2745

Eladó 22 hold föld, gazdasági épületekkel. 
Ugyancsak 5 darab sárba rakott téglafallal, 
cseréptetejü épület és két kút azonnali lebon­
tásra Tanczik-telepen. Bővebbet Tanczik An­
tal Vekerhát, Mátéffy-telep. 2589

Kisfokén 23 hold föld tanyával- (amibe 3 hold 
buzavetés van), jósz ág legeltet ésre kiválóan al­
kalmas, olcsó haszonbérért kiadó. Bővebbet 
Piti Pál iroda ad. 2746
Eladó földek. Kistőkén 18, Kajánon 14, Dó­
náton 13, a városhoz közel 4 hold. Érte­
kezni lehet Széchenyi ucca 44., vagy Kaján 
13. szám alatt. 2749

Eladó Nagynyomáson egy háziföld és egy 1 
hasas tehén, egy hónap múlva ellik. Érte­
kezni lehet Alsórét, Nagy Ferenc dűlő 260-a.

2643

Kiadó föld. Dónáton kiét tanyával 80 hold
föld haszonbérbe vagy félles munkálatra ki­
adó. Értekezni lehet III. kerület Vásárhelyi 
ucca 22. szám. 2732

Eladó Huszár ucca 15. számú ház. Értekezni 
lehet Honvéd ucca 53. szám alatt a tulaj­
donossal. 2253
Eladó Nagygörgős ucca 25. számú ház, he­
gedű- és csellótanitást vállalók. Farkas Géza, 
Tóth József ucca 66. 2252
Deák Ferenc ucca 75. számú ház egészben, 
vagy felerésze eladó, ugyanott szoba, istálló 
kiadó. 2301
Eladó Kéreg ucca 8. számú ház. Értekezni 
lehet Nagyörvény ucca 109. szám alatt. 2309

Kistőkén, kövesut mentén, a Szegi Mihály- 
féle földből 30 kishold eladó, két darabban 
is. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügy­
védnél. 1853
30 hold kaszáló és legelő árendába kiadó. 
Vásárhelyi ucca 38. vagy Nyiri ucca 2-a. 2655 
Fertőn egy háziföld haszonbérbe kiadó. Ko­
vácsszerszám van eladó. Értekezni lehet Kis- 
görgős ucca 24. szám. 2660

Sáfrány Mihály ucca 34. számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 2327
Rákóczi ucca 143. számú ház 467 n-öl te­
rülettel és kétpár evezős szandolin eladó.

2193
Eladó Alkotmány ucca 37. számú ház és Dó­
náton Törőcsik János-féle földből 5 kishold 
Értekezni Aradi Gáborral, Alkotmány ucca 
37. szám. 2434

I I Eladó házak.
Házhelyek vannak eladók Hékéden. Érte­
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárral.
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház és 
egy ló után való könnyű kocsi a fenti szám 
alatt. 1090
Kisgörgős ucca 1. számú sarokház, melyből 
egy 3 szobás lakás és egy 1 szobás lakás 
Szent György napkor elfoglalható és amely­
ben még egy kétszobás lakás is van, eladó. 
Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél.

1691

Kéreg ucca 44. számú ház, 3 szoba, 2 kony­
ha, villany bevezetve, eladó. 2502
Eladó Pipacs ucca 12. számú ház. Értekezni 
lehel ugyanott. 2201
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 23. számú ház 
felérésze. Értekezni llehet Nagyörvény ucca 
21. sz. alatt, vagy dr. Fenyvesi Adolf ügyvéd 
úrral. 2729

Első kerület Tóth József ucca 57. számú 
ház, mely a Kisgörgős uccára is átnyilík és 
két portára elkülöníthető, eladó. Alku köt­
hető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1693
Eladó Regőczi-telep 126. számú ház a Stam- 
m er-dűlőben. Értekezni lehet ugyanott Far­
kas Józseffel. 2500
Eladó IV. kér. Mariska neca 1. számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 2504

Földvári Nagy Imre külsőecseri 50 hold le­
gelője haszonbérbe kiadó. Értekezhetni Deák 
Ferenc ucca 74. 2363
Eladó Jaksor 8. számú 54 hold tanyaföíd, 
vetéssel. Értekezni lehet a helyszínen és Piti 
Pállal. 2457
Eladó föld«*. 130 hold Szegvár alatt, 25 
hoki Fertőn, három és fél háziföld Szentiász - 
lón. Teljhatalmú megbízott dr. öze Gyula 
*ggvéd. 2697

Eladó Borza ucca 2. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 2538

Kiadó Temető ucca 17. számú egész különülő 
ház, három szoba és hozzátartozó épületek­
kel augusztus 1-ére. Értekezni Bercsényi ucca 
11. Egy kuttisztító kapa eladó. 2718
Eladó Honvéd ucca 54/A számú ház. Értekez­
ni lehet ugyanott. 2719
Eladó Kisér ucca 34. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 2725
Eladó Alsóréti Újtelep 119. számú ház, mely 
áll 2 szoba, istálló, több melléképületekből, 
előtte ártézi kút. 2675
Eladó vagy haszonbérbe kiadó Kurcaparti uc­
ca 15. számú ház. Értekezni lehet Csillag uc­
ca 5 szám. 2679
Eladó Nagyörvény ucca 79. számú ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 2734

Eladó Farkas-zug 6. 
lehet ugyanott.

számú ház. Értekezni 
2622

Eladó Soós ucca 11. számú modern ház. Nagy 
kert és udvarral, gazdálkodónak is alkalmas. 
Értekezni a helyszínen. 2737

Sáfrány Mihály ucca 29. számú ház és kü­
lönböző gazdasági eszközök eladók. 2619

Vásárhelyi ucca 2-a. számú ház eladó. Érte­
kezni lehet Beszédes fakereskedővel. 2747

Eladó Kátai ucca 1. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 2613

Eladó Széchenyi ucca 79. számú ház és Kis­
tőkén 8 és fél hold föld. Értekezni Széchenyi 
ucca 79. 2731

Eladó Széchenyi ucca 62. számú ház. Ugyan­
ott akácfatörzs oszlopnak való eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2612
Eladó Munkássor 8. 
lehet ugyanott.

számú ház. Értekezni 
2654

Rákóczi Ferenc ucca Í25. számú ház eladó.
Megbízott: dr. WeOisch István ügyvéd. 1747 
35 év óta fenéik) korcsmehelyiséggel sarok­
ház, betegség miatt eladó. Azonnal átvehető. 
Cim a Wadóhivatalban. 2696
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CCXL1X. közlemény.
3- Az uradalmi polgári törvényha­

tóság a főszerződés 2-ik pontja szerint 
a községre ruháztatik azonnal, amint 
az örökbevallás megtétik. Ugyanahoz 
és ugyan a főszerződés 2-ik ]>ontjához 
képest a m. grófok a büntető törvény- 
hatóságról is lemondanak, azon bő­
vebb magyarázattal azonban, hogy a 
vérbiróság iránt a m. grófok osztályos 
véreik ellen szavatosságot vállalnak.

4- A vevő városi közönség az örök 
eladási summából, a szerződés 5-ik 
pontjának a. cikkelye szerint, az ott 
kikötött 30.000 forint lefizetvén, va­
lóságos és még fent levő adóssága ré­
szen 1,327.072 forintot és 47 krajcárt 
konvenciós ezüst pénzben, a szentlász- 
lói cserébe adós a közönség 100 da-

I
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rab császári szimpla arannyal s végre 
azon 6630 pengő pénzbeli forinttal, a 
mely a Catholica eklézsiához tartozó 
patrónátusi épületek fentartására meg­
kívántaié tőke summa fejében fize­
tendő.

5- Köteleztetik a közönség a fen­
tebb említett s egyenesen a m. grófo­
kat illető summából ezen pótszerződés 
aláírásakor 100.073 forintot és 47 kraj­
cárt s az 1000 darab aranyat azonnal 
készpénzben lefizetni, mely summák­
nak lefizetése után adós marad a kö­
zönség a m. gróf uraknak félesztendőn­
ként 5 százalék kamatot és a tőkesum­
ma eltörlesztésére annyit fizetni, a- 
mennyi a 7-ik pontban kiszámításban 
foglaltatik. A fizetési határidők junius 
15 és december 15. A fizetési hely Pes­
ten, Károlyi György gróf pénztára.

6. Noha ugyan az örökeladás vé­
telbeli fő- és pótló szerződések a köz­
ség bátorságositására ezúttal hiteles 

i tisz- I helyen bevallatnak, ez mindazáltal az 
Operaház i c^sz adósság kétharmadrészének le­

li. Gio- 1 fizetéséig gyakorlatba nem vétetik s 
tulajdonos joggali általadással nemusu- 
rohároltatik. Mihez képest:

a) a m. grófok, valamint a job­
bágyi adózásokat, úgy az uradalmi á- 
rendális földeket és királyi haszonvéte­
leket a községnek a fentebb említett a- 
dósság kétharmadrészének lefizetéséig 
csupán haszonbérbe adják által, melyről

b) különös haszonbéres, minden 
egyes lakos által aláírandó és ide B. 
betű alatt csatolt szerződés köttetvén, 
annak megerősítése a vármegyén a köz­
ség által kieszközlendő lészen, fennma­
radván őfelségének legfőbb megvizs­
gálás! joga. Mely szerződésben noha 
20 esztendők volnának kikötve, mégis, 
ha a község a kétharmad rész adósságot 
előbb lefizetné, a haszonbér is meg 
fog szüntetni s ezen javadalmak a köz­
ségnek örökös jussal fognak általadat- 
ni. Ezen úrbéres kötésre még az is

árok. Ve­
del Lavoro.

és az 
Rékai Nán- 
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az a m. grófok részéről normativumul, 
úgy a község részéről jövendőbeli kon- 
traktuális állapotnak követelésére jo­
gul nem szolgálhat, hanem ezzel együtt 
erejét egészen elveszti s az úrbéres ál­
lapot teljes erejében visszaáll.

c A vételi summának nagyobb bá­
torságositására az örökbevallás megté­
tele után azonnal tartozik a közönség a 
cserébe kapott szentlászlói majorságos 
földeket, mint speciális hypothecat a 
ni., grófoknak zálogos jussul átadni és 
törvényesen birtokjukba bocsájtani. — 
I artézik továbbá az uradalmi elkülö­
nített legelő és a csere béli földek ki­
vágása után fenmaradt városi legelő­
ből 20.000 holdakat, amelyekből egy- 
harmadrész jó kaszáló, egyharmadrész 
IK'dig jó legelőnek használható legyen, 
a vármegye engedelmének hozzájárul- 
tával külön határjelekkel elválasztani 
és a C. alatt ide rekesztett zálogos levél 
tartalma szerint a m. grófoknak sza­
bados és közadózástól ment használat- 
jókra szinte zálogos jussal átadni ,mely 
két rendbeli zálogos hypotheca mind­
addig a m. grófok kezén marad, mig 
nemcsak az egész vételi tőke lefizetve, 
hanem ezenfelül mindazon kölcsönök, 
melyeket a község ezen vételre a m. 
grófok írásban kiadott engedelme mel­
lett eddig fölvett s netalán a jövőben 
felvenne, az illető hitelezőknek töké­
letesen kiegyenlítve nem lesznek. A 
fentérintett 20.000 holdak és Szentlász- 
ló egyébiránt az ide D. alatt csatolt 
kontraktus mellett ezúttal a községnek 
haszonbérbe adatnak.

d Tartozik a közönség ezen 20.000 
hold legelő kiszakithatása iránt a hely­
tartótanácsnak és kancelláriának jóvá­
hagyását kieszközölni.

Mely zálogos 20.000 hold földnek 
különszakasztása, ha a felsőbbség által 
meg nem engedtetnék, ezen, csupán 
egy esetben joga leszen a vevő közön­
ségnek a m. grófok kezessége alatt 
kölcsön felvett s netán még felveendő 
tőkének a közönség által történendő le­
fizetése mellett, a megtagadás napjá­

nál

Butortórlú és építtető
igen tisztelt közönség szives tudomására ho­

zom, hogy asztalos műhelyemet

gépekkel szereltem fel,
és igy módomban van mindenféle asztalos 
munkákat a legjobb kivitelben, a legol­

csóbb áron készíteni és szállítani. 
Raktáron csakis szolid, saját ké­
szítésű bútorokat tartok. Kész 

ablakokat és ajtókat olcsón árusítok. 
Tisztelettel:

SZAMOSKÖZ1 SÁNDOR
Kossuth ucca 17a. szám.

I

megjegyeztetvén, hogy az örökvalló le- j 
vél megsemmisítése esetében, valamint '

Értesítés.
Tisztelettel adom a nagy­
érdemű közönség tudo­
mására, hogy

Kossuth ncca 32 szdm alatt
(volt kötődé helyiségünkben)

aj temetkezést 
vállalatot ngftotiam.
Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását. — Tisztelettel:

RÁCZ ISTVÁN

Itt a tavasz!
A csalóka napsugártól könnyel­
műbbek lesznek az emberek, 
sutba dobják a melegebb ruhát, 
elfeledik, hogy az időjárás sze­
szélyes és már kész a

meghűlés 
nátha 

torokfájás 
reuma 

hőszvóng
sót örülni kell ha komolyabb 
baj nem lesz I

Kellő óvatossággal
sok bajnak elejét lehet venni és aki 
félti az egészségét, az legyen előre­
látó! Minden háznál nagyszerű szol­
gálatot tesz ilyenkor 1 üveg valódi

Diana
sősborszesz

^edz, enyhít, erősít, fájdalmakat csillapi^J

tói számított három hónap "alatt ezen 
20.000 holdra esendő zálogos summát 
készpénzül 640.000 ezüst forintban le­
tenni s ezáltal az örökvalló levelet tel­
jes erejében megtartani, oly kikötéssel 
azonban, hogy a kölcsönveendő sum­
máért a közönség 6 percent kamatok­
nál többet nem fizethet, önként ér­
tetvén, hogyha ezen föltételt is a közön­
ség nem teljesítené, akkor a jelen szer­
ződés i i-ik pontja ezen esetre is ki­
terjed.

7. A fentebb emlitett 1,227.000fo­
rint tőke és annak kamatjai a fentebb 
érdeklett speciális hypothecak haszon­
vételéből s az ott említett úrbéri és 
királyi haszonvételek haszonbéréből és 
amennyiben ezekből ki nem kerülne az 
egyes lakosokra a város elöljárói ál­
tal kivetendő s törlesztő taksának cim- 
zendő summákból fognak kifizettetni az 
itt megállapított törlesztő terv szerint. 
(Itt egész terjedelmében közli a szer­
ződés a törlesztő tervet, amelyet azon­
ban elmellőzhetünk.) Megjegyzendő itt, 
hogy amennyiben a város valamikor 
nagyobb összeget akar fizetni, mint azt 
a törlesztő terv előirja, a grófok a több­
letet is tartoznak elfogadni.

(F olytatjuk)

HOSSZÚ LEJŐMTÜ HOLCSOHT
folyósittatunk 35 évre

7‘|2 °|o-os kamat alapon 
teljes kifizetéssel
mely kölcsön bármikor 
stomó dij nélkül vissza­

fizethető.

TÁBORI és CZIKÓ
Budapest, IV, Szív u. 30. 

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

Temesváry És Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4.

Telefon; 22. Telefon: 22.
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Panaszhodnah a hötélgyáptóh A jó tanítvány
A szentesi kötélgyártó mesterek hehjze- 

tét Ludünyi Imre szakosztályi elnök ismertette 
előttünk. Elmondotta, hogy a szakma a leg­
nagyobb nehézségekkel küzd. Ha elő is sorol­
ják bajaikat és az-az újságokban rrog is je­
lenik, a múltaik tapasztalatai alapján, semmi­
féle javulást nem várnak.

Hiába panaszkodtak már eddig is a kon­
tárokra, minden megy tovább a maga utján. 
A hatóság kiadja az engedélyt olyannak is, 
akik az ipar üzésére nem jogosultak, mert 
ugyJátszik a fontos csak az, hogy az illeték 
és az ipardíj befolgen.

Elmondja Ludányi Imre, hogy ebben a 
szakmában is sok a kontár. Általános ta­
pasztalat, hogy a munkáltató nem azt nézi, 
hogy milyen minőségű az áru, hanem, hogy 
minél olcsóbban jusson hozzá. Pedig ezáltal 
ráfizet a vásárra. Mutatott Ludányi Imre 
olyan kemdlerköteíliet, amelyek precíz kidol­
gozás és minőség tekinetében valóban első- 
ranguak.

De nagyon megérzik a kötélgyártó mes­
terek a gyári áru térhódítását is. Sok üzlet­
ben árusítanak már gyári köteléket s az erős 
verseny nagyon nyomja a kisipart.

Hatással van a kötélgyártó iparra az 
autók terjedése is. A teherforgalom mind 
több esetben automobilon bonyolódik le s 
igy a kötélárura nem sok szükség van.

Ismételte Ludányi Imre, hogy a legna­
gyobb baj abból származik, hogy a hatóság 
jogosulatlan személyeknek is ad ki ipariga­
zolványt. A panaszt csak elmond ják, de nagy 
kérdés, hogy kapnak-e rá orvoslást.

Mielőtt
sírkövet, sirkeretet
vásárol, tekintse meg raktáramat.

la portland cement, kőpor 
eladás. — Mindennemű 

cementcsövek

PíÍLiiY-RáL
Simonyi Ernő ucca 7. szám

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsórendü, mo­
dern családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, 
modem ‘.berendezés, közponli fűtés, 
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes 
pensió 8 pengőtől.

A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa­
mosokkal közelíthető meg. 2556

Poroszkás kis lován Üszküdcrből Iszrrid 
felé tartott Aimed, a jámbor müezzin, azzal 
a tisztességes szándékkal, hogy vissza ne 
egyedül jöjjön, hanem ökrös szekéren me­
nyecskét hozzon a tulipános láda tetején. 
Hajnalkor indult, de még felén nem volt az 
útnak, ni kor a nap aranytányérja leereszke­
dett a tenger szélére és merülni kezdett a kék 
vizekbe. Falu vagy emberlakta vidék sehol. 
Vájjon hol töltse' a jó Ahmed a hűvös őszi 
éjszakát?

Az országút i rent én, vén füzta alatt, 
csurgókul kínálta vizét az utasenbereknek. 
Ahmed oda telepedett. Béklyót vetett lova 
lábára, lerakta holmiját, kiterítette szőnyegét. 
Aztán megmosakodott, mint az igazhivő em­
berhez illik; és leszabván a nap, messzehangó 
hangján elénekelte az ezánt, akár csak ott­
hon, a mánáreten.

Pedig itt nem volt senki, akrt imádság­
ra is hívhasson. Csak megának szólt a ke­
gyes figyelmeztetés. Mikor elvégezte az áhi- 
tatosságot, száraz füzfagalyakból tüzet ra­
kott, megfőzte esti ebédjét. Éhség-szomja 
csillapodván, kávé, csibuk mellett végignyult 
a szőnyegen és várta a napszállat után való 
második órát, mikor az éjjeli könyörgés ide­
je van. Akkor megint megmosakodott, be­
lekiáltotta az utolsó ezánt az éjszakába, meg- 
imádkozott és lefeküdt puha takarója alá a 
szőnyegre, mint aki aludni akar hajnal szür­
kületig.

De előbb felporozta a pisztolya serpe­
nyőjét és maga mellé tette jó dömöckölt 
handsárját. Rossz emberektől hemzsegett ak­
koriban ez a vidék. Ahmednél volt egy er­
szény fehérpénz. Hátha megrohanja valami 
gonosz? Irtózott ugyan attól hogy öljön; de 
a zsiványban a sátán lakozik és istenes dol­
got cselekszik, aki elpusztítja. A jámbor mü­
ezzin hanyattfekve a szőnyegen, egy ideig 
még nézegette, hogyan ragyognak le hozzá 
a fekete égről a csillagok a fűz gályái között; 
hallgatta, mint vonszolja lova a béklyót és 
ropogtatja a rét magas füvét. Aztán elaludt, 
mélyen, szelíden, mint az a jólelkiisméretü 
igazhivőknek adatott.

Szentes, 1928. április 29.

Egyszerre irtózatos halálorditás rivallt 
föl az éj csöndjében. Ahmed pillanat alatt tal­
pon állt, marokra kapva handsárját. Tiz lé­
pésre tőle az országúton két ember dulako­
dott; két viaskodó árnyék a fekete sötétség- 

, ben. A müezzin nem volt gyáva legény, 
j Két ugrással ott termett a birkózók mellett, 
j szentül föltéve magában, hogy nem engedi 
j felebarátját gyilkos útonálló keze által veszni 
i Ép jókor jött. Egy nagy fekete ember 
! ott térdelt egy őszszakállu öreg mellén és 
I úgy fojtogatta, hogy a szegény aggastyán 
j lelke már hörögve indult kifelé a testéből. 
I Nem« volt vesztegetni való idő.

Ahmed egy iszonyút sújtott handsájával 
: a nagy fekete ember nyakacsigájára; akkorát, 
■ hogy a fej iziben odagördült az ut porába, a 

turbán pedig külön elkarikázott valahová az

árok szélére. A fejetlen törzsből meleg vér- 
zuhatag szökött Ahmed arcába, aztán a foj­
togató kezek lesiklottak az öreg torkáról, s 
a csonka test végigomlott a földön.

A jámbor müezzin elszörnyedve állt ott; 
úgy megdermesztette a borzalom, hogy még 
akkor is sujtásra emelte a handsáját. Nem is 
tért magához, mig meg nem szólalt a meg­
szabadított öreg.

— Köszönöm«, cimbora, hogy segítségem­
re jöttél. Ha egy fél percet késel, bizony ki­
szorítják belőlemi a lelket. Hanem ez volt 
ám a vágás! Akár csak én tanítottalak volna 
rá java legény koromban. Ezért megfelezzük 
a zsákmányt, pajtás!

Azzal föltápászkodott a vén ember, sze- 
m.éből-szájából kitörölte a vért, melyből neki 
is bőven jutott, aztán odakuporodott a fejet­
len test mellé s kezdte róla léoldozni a tüszőt. 
Ahmed még mindig úgy állt ott, mint a bál­
vány; nem értett ebből a beszédből.

— Tyü cimbora! — kiáltott az öreg gya­
korlott kézfogással kutatva végig a tüszőt. 
Ebben legalább ezer darab arany van. Nem 
is gondoltam, hogy ennyit cipelt magával ez 
a jó kalmár. - De azért megfelezzük em­
berséggel.

Ahmed eliszonyodva ordított a vénre:
Ki vagy te?
Ki vagyok? Inkább azt kérdezd: ki, 

voltam. Hej, mert ma már árnyéka se va­
gyok a régi Kara Hasszánnak. Bejáz Hasz- 
szán lett belőlem. Feketéből fehér. Korom­
szakáiból hószakái. Mutatja ez a mostani 
szégyenemi. Ha nem jössz idején, Anadoli 
leghíresebb haramiája egy hitvány kalmár 
kezén vész el. Megfordított világ! Én, aki 
ötven év alatt legalább ezer utas embert öl­
tem meg! Isten éltessen édes fiam, hogy ki­
segítettél a bajból! Nini... smaragd zöld sze­
rre is hunyorog itt a tüsző fenekén. Azt 
mondom, jó fogást csináltunk, cimbora!

Ahmeddel fölfordult a világ. Meggyilkolt 
egy ártatlan igazhivőt, aki a vidék legször- 
nyi'ibb zsiványa ellen védekezett! Lidérchad 
kergetőzött lelkében.

— Csak a régi bátorságon:« maradt meg! 
— fecsegett tovább Kara Hasszán, az áldozat 
zsebeit motozva. A karom, az már gyenge. 
A lábam nem tud többé gáncsot vetni. Hej, 
akivel én húsz esztendeje bírókra keltem1 
Nem maradt meg benne egy ép porcika. 
Most meg egy csapással leütött ez a fickó, 
nikor rárohantam. El sem bírtam sütni a pisz­
tolyomét. Gondoltam is, hogy ideje volna 
fölhagyni a mesterségemmel. De hiába! A 
vérem most is a régi! Nem bírok magam­
mal, ha kalmárt látok az országúton. A bá­
torság legyőzi bennem az észt. Hej, ha meg­
volna nekem a te erőd! De mondsza fiam, 
kinek a bandájában szolgálsz? Hogy derék 
zsivány vagy, azt látom.

Nem vagyok én zsivány! — kiáltott 
Ahmed jajgatva! Istenem, dehogy vagyok! 
Müezzin vagyok az üszküderi öreg mecsetben, 
soha semmi fajzatom nem volt haramia. Fele­
ségért mentem Iszmidbe, a szentéletü Mehe-

KR1DSZ TESTVEREK
újonnan berendezett gŐKinalmáil>aii kiváló minőségű

liszt, griz, korpa és dara készül.
FATFI FPFM a legjobb minőségű kincstári fenyőből fűrészelt épület- és asztalos faanyag, tűzifa,

bognáráru igen kedvező árban kapható.

Különféle gyalu és famegmankdlógépehet hoztunk üzembe
és azok méltányos díjazás ellenében igénkbe vehetők.

Valódi „ETERNIT“ pala és „MARTFŰI“ hornyolt-cserép kizárólagos elárusító helye.

Mint a FAKSz szerződéses szállítóia FAKSz kö^0“nasks “ éPitkezés"
faanyagot, téglát, hódfarkú vagy „Martfűi“ hornyolt-cserepet

és egyéb építkezési anyagot a legjobb minőségben és jutányos árban szállítják.
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krémmel 
Váradu-

rrcd hodsa leányáért. Jaj, jaj! Mit nem cse­
lekedtem!

Kara Hasszán felemelte a fejéi. A csilla­
gok fényénél látszott, milyen véres fehér sza­
kálla.

— Müezzinnek jól tudsz nyakat vágni, 
fiam. És ez szerencséd, mert ez nagyon hasz­
nos tudomány az uj mesterségedben.

Ahmed elborzadva meredt a vén gonosz­
tevőre:

— Az uj mesterségemben?
Kara Hasszán nevetett és féirerugta a 

kalmár testét, amelyet már mindenből ki­
fosztott.

— Hát csak nem gondolod, te jó mu­
ezzin, hogy majd megint szépen visszamegy 
a minaretbe és imádkozni hívogatod az igaz- 
hivőket, ment eddig! Te gyilkos vagy fiam, 
gyilkos a legjavából. Ha visszatérsz az embe­
rek közé, nemi fönt a minareten lesz a helyed, 
hanem fönt az akasztófán.

— De én ártatlan vagyok! A legigazabb 
szándékból cselekedtem Azt hittem, téged öl­
lek meg, a zsiványt és nem a szegény igaz 
embert. Nekem nincs bűnöm!

— Nincs? Az majd kitudódik, ha tör­
vényt fogsz állami, én meg rád vallók. Mert 
elmegyek tanúságot tenni ellened; nem bá­
nom», ha aztán együtt kötnek is fel bennünket. 
De meg lesz az a gyönyörűségem, hogy nem 
marad hitvány müezzin az ilyen derék legény, 
akit az isten is haramiának teremtett. Rád 
fogok vallani.

Ahmed fogcsikorgatva emelte föl hand- 
sárját, hogy pokolra küldje ezt az emberképü 
ördögöt.

— Csak ölj meg! — mondá Kara Hasz- 
szán kacagva. De azért rád fogok vallani. A 
halott testem tesz majd ellened tanúságot, 
e mellett a másik halott mellett. Rád vall ru­
hádon a vér, rád az emberek, akik tegnap er­
re láttak jönni. Már hallottam« tőlük az este, 
hogy Üszküder felől Iszm.tdnek tart egy mü­
ezzin forma legény. Csak gyilkolj meg en­
gem» is. Legalább két ok lesz arra, hogy föl­
akasszanak. De előbb gondold meg egy ki­
csit, édes fiam.

Lódiobogiás hallatszott. Ahmed összerez­
zent. Kara Hasszán gyönyörködve látta ré­
mületét. Ez már az üldözött zsivány rémü­
lete. j

— Ne ijedj meg mindjárt, cimbora. — , 
Nem illik az derék haramiához. Csak a kal­
már 1 óva jön vissza. Mikor lerántottam a nye­
regből a gazdáját, megbokrosodott és neki­
vágott az éjszakának. Most megint erre kó- 
dorog. Fogjuk el. Én ráülök, te a magadéra, 
aztán szaporán vágjunk neki a kartali renge­
tegnek, ahol az én szállásom» van, mert mind­
járt ránk virrad. Tanuld meg pajtás, hogy sö­
tétben a vér is fekete. Nem» volna jó, ha az 
országúton sütné meg a nap a kaftánunkat.

Szegény Ahmed iszalagos hegyoldalban, 
a vén zsivány odúja előtt mondta el hajnali 
imádságát és mikor leborult a szőnyegre, 
homlokával érinteni a földet, ott maradt fek­
ve és zokogott keservesen.

— Ne busulj, zsiványpajtás! — mondta 
jószivü kedvvel Kara Hasszán, miközben a 
reggeli kávét főzte és rá-rápillantott a kal­
már tüszőjére. Imádkozni tőlem ugyan imád­
kozhatsz, de annyit mondok, hogy bizony 
annak nincsen foganatja. Mi gonosztévök 
imádsága csak úgy nem hallatszik az égbe, 
mint az ebugatás. Hasznosabb dolgokkal is 
tölthetjük az időt, fiam. Megtanitlak lopni. 
Mert arra a medreszében, úgy tudom, nem 
oktatják a szófiákat. De ha oktatnák is, nin­
csen annak több olyan taniitómcstere, mint 
amilyen én vagyok. Nem röstelheted tőlem 
elfogadni az útbaigazítást. Magam biz, én 
mái’ nem lopok, se nem török be templomok­
ba, adópénztárakba. A szemem homályos, a 
kezem reszket, az inam megrokkant. Oson­
ni, bújni, mászni nem tudok többet. De az 
eszem a régi! Nincs agyafúrtabb vén tolvaj 
nálam a szultán széles birodalmában. Én hát 
majd csak kifőzöm a terveket, te meg végre­
hajtod, fiam, Ahmed. Nem tudok méltóbb 
embert nálad, aki megtesitse az én remek fur­
fangos gondolataimat. Felibe fogunk dolgoz­
ni, pajtás. Én leszek a fej, te a kéz. Meg­
egyezünk emberséggel. De azt ne feledd, fiú,

11 cMal.
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Távoli utak - fáradság
rr win ni| —

Vidékieknek nincsenek olyan kényelmes közlekedési eszközeik, 
mint a városiaknak. Orákhosszat tartó fárasztó gyaloglások 
egyik helyről a másikra még mindig szükrégesek. Valóságos 

jótétemény a fáradt testnek a
Palma-kaucsuk sarok

PALMA tovább tart mint a bőr, olcsóbb annál, ruganyosabb 
járást biztosit és védi úgy a szervezetet, mint a cipót

Nőknél és az ifjúságnál a Palma-kaucsuk sarok elegáns külszínt ad a 
cipőnek minden többkiadás nékúl.

hogy én vagyok a kapitány, te trag a legény-
Ha egy szemhunyoritással ellenem teszesz, 

három nap múlva ott kaümpázol az 
akasztófán. Meglehet, én is a másik ágon, 
de én azzal nem törődöm. Szebb halálom úgy 
sem lehetne.

Ahmed müezzin egy hét múlva tevehaj­
csárnak öltözve, már úgy lopott a sztambuli 
vásáron, mint egy szarka. Kara Hasszán, aki 
mint jámbor táncoló dervis pörgette olvasóját 
a kávéház előtt, nem tudott hova lenni örö­
mében. Ez a fiú igazán nagy tolvajnak szü­
letett. Mily remekül hajtja végre az ő láng­
eszű tei'veit! Pénzolvasó boltosok közibe ho­
gyan fuj csibukszárból paprikát, s még azok 
a szegény megvakitottak jajgatva kapálóz­
nak, hogyan kaparit össze minden aranyat s 
hogyan illan meg a nagy zavarban! Hát ami­
kor zivataros éjjel fölkuszott a kincstár ab­
lakába, egy vékony órarugóväl átfúrészelte 
a rostélyokat és lehozott egy fél zsák aranyat, 
hiába járt lent tizenkét őrszem, töltött puská­
val! Egy hónap alatt egész vagyont lopott 
össze a jó Ahmed. Bizony meggazdagszik 
a kapitányával együtt, ha ennek az átkozott 
öregnek a nagyravágyása bajt nem hoz vájok.

Egy szép késő őszi alkonyaikor a bü- 
jükderei országúton, a halmok közt ügettek 
egymás mellett Ahmed és Kara Hasszán. 
Ekkor igy szólt a vén gonosztevő:

- Szégyellem» magamat, pajtás, hogy mi 
egyre csak tolvajkodunk, mint a pákosztos 
macska Ez nem hozzánk illő mesterség. — 
Méltatlan az én eszemhez, méltatlan a te 
erődhöz. Többre becsülöm én annál a vitéz 
utonállót, aki nem dolgozik suttyomban, ha­
nem szembeszáll a veszedelemmel. Nézd, fi­
am, látod ott lenn az utkanyarodásnál azt a 
két lovasemtoert? Tudod, kik azok? Az Csi- 
bukdsián, a szultán ötvöse, a fiával. Kieszel­
tem, hogy ma gyémántokat visznek a Cse- 
raghán palotába. Legalább egy millió pi- 
aszter ára van náluk. Le fogjuk őket ütni.

Ahmed elfátyolozott szemmel tekintett 
a haramiára.

— Gazdám, nem mondhatod, hogy nem 
voltam mindenben engedelmes legényed. De

(
' azt ,K> kívánd tőlem, hogy embert öljek.

Bolond te. Hát nem tudod, micsoda 
derék cselekedetet viszesz véghez, ha azt a 
kettőt elteszed láb alól? Örmény népek azok. 
Már pedig egy örményben négy zsidó, két 
görög és másfél perzsa lakozik. Ha a két 
Csibukdsiánt elföldeljük, nyolc zsidótól, négy 
görögtől, három» perzsától szabadítottuk meg 
a szegény igazhivőket, akiknek pénzzel van 
dolguk. Istenes munka lesz az, te Ahmed.

— Ne űzz velem tréfát, Kara Hasszán. 
Én nem vérezem be többé a kezemet.

A két lovas közeledett.
— Fickó, ne bolondozz! — kiáltott a 

vén zsivány s vágtatásra nógatta lovát, ki­
kapta Ahmad kezéből a kantárt. Velem vagy, 
ördög és pokol! Velem jössz! Ránts pisztolyt,’ 
fattyú és lőjj, mint én, vagy....

Az ötvösök már csak tíz lépésre voltak. 
Kara Hasszán rájuk fogta nehéz mordályát, 
de mielőtt lecsettentette volna a tűzkövet, 
valami villant a levegőben. Vérsugár fröccsent 
föl s a vén haramia fehér szakállas feje lenn 
ugrált az országút porában. Ahmad eldobta 
handsáját, elszórta fegyvereit és ujjongva ki­
áltotta:

— Fogjatok mag! Gyilkos vagyok! Két 
embert öltem meg!

*

Az akasztófául szolgáló száraz platán 
alá kivitték a Kara Hasszán testét is. Ahmed, 
mint igazhivőhöz illik, megmosakodott és el­
végezte az imádságokat. Ä két tetemet azu­
tán a cigány hóhérok egymás mellett ásták 
el ott a száraz fa áatt. Miikor rájuk kotorták 
a hantokat, az egyik cigány pribék, aki nem 
volt gyaur, mélyen beleszurta kapája nyelét 
a puha földhányásba, le egész a "halottakig, 
hogy legyen lyuk, hol lemenni hozzájuk a 
gyóntató Moriker és Naker angyaloknak.

Este azután el is jött szürke szárnya lágy 
lebbcnéséve! a két kherub s eltűnt a föld 
alatt. De csakhamar visszatértek. Monker egy 
fekete alakot vonszolt le magával az örök 
sötétségbe, Naker pedig egy mellé simuló 
fehér lélekkel repült az ég felé.

■
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A nőgyülölő
— G-arerice őrnagy nőgyülölő, érted Bar­

bara, jövetele fölött érzett lelkesedésed tel­
jesen haszontalan dolog.

Dénes bácsi mondta e kedves szavakat s 
gúnyosan nézett rám. ö és nővére, a vén 
Fánny néni a legk iálhataiblianabb emberei a 
világnak.

Dénes bácsi a gyámom. S mivel szegény 
nagyanyám nagyon elkényeztetett, Dénes bá­
csi és a drága nővére kötelességüknek tartot­
ták ezt az elkénycztetést szekatúrákkal ellen­
súlyozni.

Clarence őrnagy jövetelének hire egy kis­
sé fölclénkitett. A raslapan-i csata óta, — 
melyen úgy viselkedett mint egy félisten — 
egyébről sem beszéltek, mint Clarence őrnagy 
csodás bátorságáról. S mivel Dénes bácsi 
és Fanny néni látták, hogy örülök az ő eljö­
vetelének, siettek tudtomra adni, hogy ő »nö- 
gyülölő« s az olyan jelentéktelen csúnya lá­
nyokkal, mint én vagyok, különben sem igen 
szívesen társalogna.

Este, mielőtt a hat órai ebédhez men­
tem volna, tükröm elé ültem és tanácsot kér­
tem tőle.

— Nőgyülölő! — ismételtem. Ennek 
csak két oka lehet. Vagy nagyon járnak utána 
az asszonyok, vagy egy közülük megcsalta 
s érdemetienné lett szerelmére. Ennélfogva 
jobb lesz, ha nem is törődöm vele.

Ezután az öltözködéshez kezdtem. Puha 
szövetű fehér ruhát vettem magamra, mely­
ről nagy atyám azt tartotta, hogy legjobban 
ülik bronzszinü hajamhoz és szürke szemeim­
hez. Az övemöe néhány fehér rózsát tűztem.

—»Csúnya és jelentéktelen leány« — 
szóltam moecityogva képmásamhoz, azután le­
mentem az ebédlőbe.

Egyetlen férfi sétált még csak a nagy 
szobában. Magas, férfias alak volt, hosszú 
bajusszal, napégetett arccal.

Íme, a nőgyülölő! — gondoltam. Han­
gosan azonban igy szóltam:

— Ugy-e bár, ön Clarence őrnagy? Én 
Tenky Dénes húga vagyok.

Kelletlenül mutatta be magát s nagy, jó­
ságos kék szemei elkomorultak. Tudtam, mit 
gondol: megint egy asszony, aki utánnam fog 
szaladni.

De mielőtt egy szót is tehetett volna hoz­
zá, újra kezdtem:

Gyapjút, tollat
legmagasabb árban nagyban 

és kicsinyben vásárolok

Lantos Károly
toll- és gyapjukereskedő 

Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefon 32

fleln+átlniliMiiíc Tisztelettel értesítem igenUZlCTalllBiyEZCS tisztelt megrendelőimet,
és a n. é. közönséget, hogy szabóüzletemet 
Rákóczi Ferenc-u. 46 sz. alól Szflrszabl N. 
Imre-u. 16 sz. alá helyeztem át — Készí­
tek mérték után férfi és flu ruhákat leg­
jobb kivitelben legolcsóbb árak mellett 
Tisztelettel: SZŐKE SÁNDOR szabómester.

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorra! miniszte- 
rileg leengedélyezett kedvezményes áron

vitéz Sípos Lajos Ücm’T'sz.

megbízható kifutóleányt 
felvesz lapunk kiadó- 
hivatala.

A nagyérdemű közönség szives fi­
gyelmébe ajánlom, hogy

«Zőldia> vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és 
minden időben tiszta, kényelmes, 
újonnan berendezett szállodai szo­
bák kaphatók. Minden tekintetben 
pontos és lelkiismeretes kiszolgá­
lás. 4. Tisztelettel:
SZÉKELY LAJOSNÉ tulajdonos

Első Magyar Gazdasági Gépgyár H.-T.
Budapest, VI, Vdcí-ní 19.

njszerhezetfi cséplőgépei legjobbak,
T" C . *4. "y. i' * r exrHfc mert acélkeretesek

mert eredeti svéd kettőssoru, önbeálló, go­
lyós csapágyakkal bírnak 

mert tisztítófelületeik rendkívül nagyra mé­
retezettek

mert legtökéletesebb cséplési eredményt 
szolgáltatják

mert könnyű súlyúknál fogva bármely trak­
torhoz alkalmazhatók

POROSON TRAKTOR
a gazda nnlverzdlts erőgépe 

csépel szdnt vontai
olcsó
könny en kezelhet 

keveset fogyaszt
Előnyös feltételek mellett szállítja : 
Autorizált FORD képviselet

Butomobii és Traktor Kereskedelmi K.-T.
Budapest, Vili, Rákóczi-öt 19.

Kerületi képviselet:

Kardos GéprahtAr, Szentes

— Ugy-e bár, megbocsájtja, hogy ma­
gára hagyom? Sürgős Weifet keTl Írnom.

S ezzel a kis secretairhez siettem s va­
lami kigondolt, nem létező egyénnek ekzd- 
tem írni.

Onnan, ahol ültem, csak a fekete haját 
láthattam. Egyszer-kétszer körül is nézett cso­
dálkozó tekintettel.

Nemsokára Fanny néni is besuhogott s 
szemrehányótog szólít hozzám:

— Barbara, hát nem ismered Clarence
urat?

— De igen, — mondtam mosolyogva. 
Ugyebár- mindjárt kitaláltam, hogy ön Cla­
rence őrnagy? De valami sürgős elintézni 
valóm volt és igy...

Dénes bácsi is megjelent a küzdőtéren.
S míg ő mosolya! üdvözölte a vendégét, 
Fanny néni élesen szólt: i

— Mit fog gondolni az őrnagy ur ma- 
gavisefetedről! Egy ilyen tekintélyes szemé- j 
Byiséget magára hagyni egy haszontalan Wél 
kedvéért.

Ebéd altiitt Dénes bácsi vitte a szót, Fan­
ny néni pedig nyiít bámulattal tapadt az ide­
gen arcára. Én úgy tettem, mintha nem ér­
deklődnék a dolog «ránt s gondolatomba mé- 
fyedlbem.

Végre Dénes bácsi rétéit a raslapani csa­
tára. Az őrnagy unottan válaszolt, de Dénes 
bácsi nem vette észre. Én folytattam a tak­
tikát és nem figyelitem oda. Az őrnagy egy­
szer felnézett rám és különös csodálkozás 
volt a tekintetében.

Egyszerre Dénes bácsi felém fordult:
— Te az egész raslapani csata történetét 

krvültöl tudod.
Meglepetve fordultam felé:
— Pardon, nem hallottam, miről beszél­

tek...
— Egész Rastopan a kisujjadban van — 

folytatta bátyám - hiszen szörnyen lelkesed­
tél az egész dologért.

Gúnyosan beszélt és éreztem, hogy za­
varba akar hozni.

— Igen — szóltam nyugodtan — de 
már reg meguntam azt. A háború már meg­
szokott dolog s elvesztette egész romantikáját.

— Asszony változékonyság a neved! — 
citálta gyámom nagy leleményességgel.

Ebéd után Dénes bácsi egy sarokba szo­
rította az őrnagyot s kiváltotta a háborúnak 
legintimebb részletei felől. Én észrevétlenül 
eltűntem a szobából s mikor az ajtóból vísz- 
szanéztem, láttam, hogy az őrnagy szemei 
meglepetten tekintenek utánam.

— Ne gondolja, hogy minden nőszemély 
meghódol a varázsának! — gondoltam bosz- 

i szusan.
i Másnap megérkeztek a többi vendegek 

is, köztük egy fiatal leány, Deane Anni is.
— Óh, Bab, — mondta mohón, mikor 

a szobájába vezettem, — hallom, hogy ö is 
itt van.

— Öl... Ki? — kérdeztem.
— Clarence őrnagy, — az a bizonyos őr­

nagy.
' — Óh, igen, — jegyeztem meg közöm- 

I bősen — itt van. S egy dalt kezdtem el 
I dúdolni.

De Bab, — folytatta Annie, — te 
! úgy beszélsz róla, mint bárki másról. Én meg 

valósággal reszketek a boldogságtól, hogy azt 
a legendahőst szinről-szinre láthatom.

— Kedves Annié, — szóltam köteked­
ve, — ő is csak férfi és ép olyan, mint a 
többi férfi. Csakhogy a nőgyülölőt játssza.

— Talán megcsalta valaki — kockáztatta 
meg Annie.

— Lehet, — feleltem hidegen, — en 
igazán nem tudom.

De később már nem csodálkoztam raj­
ta. Elkezdve Anniétól minden asszony, leány 
futott utána, becézte, kényeztette. S ő mint­
egy menedéket keresni jött hozzám. De men­
tői kitartóbban függtek rajtam a nagy kék 
szemek, annál jobban kerültem tekintetüket.

Egy este, a hét vége félé, ebéd után ki­
mentem a terraszra. A lég tele volt a fehér 
rózsák illatával, ezüst hold fénylett az égen 
s a bokorban csalogány trillázott.

— Milyen kellemes, csendes hely ez! — 
szólt egy hang a hátam mögött.

— Igen, — mondottam. — Kijöttem egy 
kicsit levegőt szívni. Odabent csupa ember-

izások.

.c entesek, 
tálhoz:

. Schwas I 
javítások, vál 

Lakos I 
szoba reke 

Arató LW 
r éptetö-épités 1

Bartus 
épület, vife 

Orosz
kt, váiaftozo i 
re és Orosz j 

özv. sál 
5, kémén

itezó építkezés!
p -inki híva-

rtker utca 13.
kas lózsff 
íucca 6, furdő- 
Ipataki László. 
L utca 9, cse- 
[ lános
I 37 totdafek-

IjO, mefiékepü-
Orosz Irn-

vatás.
Kardos _ 

toldalék-épük!
Vári Faa' 

ajtó beádtás,! 
ler Bálint.

BrüE Fai, 
kozó: Dobovä 

özv. Ja 
lyosó-épités, 

özv. Q 
38, kerítés, 

özv. 
ucca 60, 
Gergely.

Piti Lászlói 
vállalkozó:

l’essektoyi ucca 
_• Sándor.

!_35i nádtető-

L Újtelep 136, 
[vies János, 
libáig ucca 44, 

I Béla és Mal-

l portál, válal-

36, fo- 
István.

lOkotmény ucca 
Ferenc.
Deák Ferenc 

ózó: Váczi

toldaléképület,
bláh Imre.

Szentes r.Biivatalától. 
1806—1928. j

A
lem- és vágj 
zatlan ad 
kereseti t 
mai, 1928. éj 
május 3-ig 1 
vatalban ail 
nél közszem

Ezen ki 
ki megtekfl 
vonatkozó i| 
a saját ad! 
zését a lají 
utolsó 
írásban a 1 
tani.

Szentfi.l

[irtott jövede- 
nint a váltó­

déit általános 
[vetési lajstro­
mtól kezdve 
■városi adóhi- 
feiiadótisztek- 

Étéve.
lókat minden- 
lások adójára 
tételeik vagy 
jeges felebbe- 
llére tételének 

I napon belül 
Iáinál benyuj-

2514

pilis hó 17.

Kálmán, sk.
Itanácsnok.

Szenteeámjától.
3780-1924

Közhit 
földjei utl
zetendő 
termázsái 
pittattak 
zab 29 Pi 

Felhr
hogy esedW
haladéktati

be, mert a 
a hátralék

hajtja be.
Szentes

ajánlitot

Rodíyot 
roenn: 
tab.

‘«Ü kérjen ár-

'yfcégt ■*
®ebb-nagyobb

tiadóhiva-



Szentes, 1928. április 29. ALFÖLDI ÚJSÁG

Epitkezblrozások
, . ,^2 dnyl 
b ^.öntések,1 
tálhoz:

. Sthw^Q 1 
javítások, vái" 

Lakos 1 
szoba rd«5 

Arató Lu 
réptetö-épitésl 

Bartus '1 
épület, véfe 

Orosz M 
let, váMozl 
re és Orosz V 

özv.
5, kérrém 

K ' 
vatás.

Kardos ~ 
toldalék-épifel 

Vári Fa« 
ajtó bcáKtás, 
ler Báint.

BrüB Fav 
kozó: Dot»« 

özv. Ja 
lyosó-épités, 

özv. G 
38, kerítés, 

özv. 
ucca 60, 
Gergely.

Piti Lász«| 
vállalkozó: I

Szentes r.l 
1806—1928.!

A
lem- és vág 
zatlan ad 
kereseti, 
mai, 1928. éij 
május 3-ig I 
vitaiban aiü 
nél közszem

Ezen kiJ 
ki megtekuj 
vonatkozó 
a saját adí| 
zését a lajü 
utolsó nap;ij 
Írásban a 1 
tani.

SzentesJ

kezó építkezési 
flérnöki hiva-

^rr ucca 13,
k'«5 Józsff
í ucca 6, furdő- 
I pataki László. 
I ucca 9, cse- 
[ íános.
1 37_ toldalék­

ig mettéképü-
e3y: Orosz lrr>-
l'esselényú ucca 
rjár Sándor, 

i 55, nádtető-

„ Újtelep 136, 
fcvács János, 
paly ucca 44, 
) Béla és Mal-

h portál, válal-

36, fő­
ét István, 
llkotmány ucca 
1 Ferenc. 

í Deák Ferenc 
"ózó: Váczi

t toldaléképület,
páti Imre.

vatalától.

jirtott jövede- 
nint a válto- 

fctett általános 
[vetési lajstro- 
Itq-től kezdve 
■városi adóhi- 
|eíi adótiszt ek- 

itéve.
lókat m indem- 
lások adójára 
[vételeik vagy 
leges felebbe- 
lére tételének 

napon bedül 
tálnál benyuj-

|riis hó 17.

Kálmán, sk.
|tonácsnok.2514

Szenttl'ánijától. 
3780-192^

Közhi 
földjei úti
zetendő 
termázsái 
pittattak 
zab 29 P 

Felhi 
esed!

haía 
be, mert a 
a hátralék'
hajtja be.

ajánlatot

Rodíy°‘ 

menn: 
tab.

iyfcégb tnk

kigy a város 
24-én fi- 

Iti árai mé- 
Mépen álla­

pi árpa 28 P,

hasüonbérlőit,
tartozásaikathogy — iwaaaixtii 

idéktab kább fizessek 
to-ike után 

tet peres utón 
2628

Sientejs 24.

*-akos s. k.
Ngármester.

®ebb-nagyobb 
tiadóhiva-

öiésrőt, különböző ágyuszerkezetekröl folg a 
társalgás s ez már kezd unalmassá lenni.

— Tökéletesen igaza van, — válaszolta 
ő mohón, — annyira unom, mikor ezek kér­
dést intéznek hozzám. S az asszonyok mind 
ohjan kiváncsiak!

— Mind?
— Magát nem számítom hozzájuk — 

mondta gyorsan.
— Köszönöm.
Gúnyosan hajoltam meg.
— Fanny néni azt mondja, hogy telje­

sen fiúi modora van.
Ránéztem. A szeme ragyogott és fehér 

fogai csillogtak a holdfényben.
— Maga nem igen törődik a férfiakkal? 

— kérdezte kis szünet után tétovázva.
— Nem valami különösen, — szóltam 

hanyagul. — De miért kérdezi ezt?
— Azt hittem, úgy gondoltam, azt vet­

tem.... S a raslaipani hős teljesen beleza­
varodott monk ók áj áh a

— ön úgy vélte, — hogy?
— Hogy sohasem elegyedik a társalgás­

ba, mikor én beszélek.
— Valóban? — s összehúztam a szemöl­

dökeimet. Magam is szeretek beszélni s mi­
vel ön monopolizálta a társaságot, mellék- 
szereplésre nem vállalkozom. Bájosan moso­
lyogtam, hogy elvegyem a mondás élét.

— Óh! — szólt halkan. — Tehát nem 
szándékos volt? Nem tudatosan került?

Nevettem.
— Miért kerültem volna önt inkább, 

mint mást. Hiszen többé-kevesbbé minden 
férfi hasonló egymáshoz épp úgy, mint az 
asszonyok. A szemébe néztem, de épp oly 
hirtelen elfordított am a fejemet. A szivem ő- 
rülten dobogott.

— Igazán, minden asszony hasonló? — 
szólt ő elgondolkodva. Én nem gondolom. 
Én, én nem rajongok az asszonyokért, de...

— Mily különös ez, — siettem közbe 
szólam — csak nem azt akarja megértetni ve­
lem, hogy nögyülölő? ó, most már egy per­
cig sem maradok itt tovább magával.

Megfordultam, hogy bemenjek a szobá­
ba, de ő megfogta a karomat.

— Nem szeretnék önhittnek látszani ke­
gyed előtt, de életemnek utolsó pár hónap­
ját teljesen elrontották az...

— Asszonyok, — szóltam közbe. — Nos, 
én azt hiszem, ön egész kellemes ember lett 
volna, ha az asszonyok annyira el nem ké­
nyeztetik. Igazán kár érte.

S rrielőtt magához térhetett volna a cso­
dálkozásból, bemenekültem a házba.

Ezen az estén nem találkoztunk többet. 
De másnap reggel, mikor szokásom szerint 
a kertbe mentem, ő volt az első, akit lát­
tam. Egy fehér rózsabokor előtt állott de 
mikor engem megpillantott, mosolyogva kö­
zeledett felém,

— Mikor először láttam magat, tehei
rózsákat viselt az övében!

__ Vájjon? — kérdeztem tűnődve, mint­
ha nem emlékezném rá

— Jöjjön, üljön ide mellém erre a padra, 
— folytatta — és mondja meg, mit jelentettek 
tegnap esti szavai. — Parancsolólag beszélt 
és én önkénytelenü engedelmeskedtem.

— Tegnap esti szavaim? — Igazán nem 
emlékezem rájuk. Annyi mindenről beszel­
tünk az este. ,

— Azt mondotta, hogy az asszonyok
nagyon elrontottak.

__ [gazán? — Bocsásson meg, ez igazan
illetlen volt tőlem.

Cipőm orrával figurákat rajzoltam a ho­
mokba. De éreztem, hogy a tekintete rajtam 
pihen s ez arcomba hajtotta a vélt.

— És miben nyilvánul meg ez az én 
»kényességem« — faggatott ő tovább.

— Nos, ön úgy viselkedik, mintha min­
denki azért jött volna a világra, hogy önt 
csodálja, bámulja, ön nőgyüölőnek mutatja 
magát, pedig valójában...

— Nos?
— Nem az.
Felnéztem rá; az ajka szögleteiben egy 

mosoly játszadozott. ....
__ Azt legalább senki sem mondhatja,

hogy nem őszinte — mondta.
— Mindig is az voltam. És látja, dacá­

ra rettenetes hírének, egy cseppet sem felek

Pályázatot hirdetünk
egy oly újsághirdetés megszövegezésére, mely a leg­
rövidebben és leghatásossabban juttatja kifejezésre a

PUCH motorkerékpárok
következő tulajdonságait:

Olcsó ár
kedvező fizetési feltétel 

üzembiztonság 
versenygyőzelmek 

legnagyobb elterjedettség 
legnagyobb eladási forgalom 

legkisebb üzemköltség

A legmegfelelőbb és általunk elfogadott hirdetési szöveget

P500 -al díjazzuk

A pályázat határideje 1928. május 20. Beküldendők zárt borítékban 
központunkhoz BUDAPEST, VI, LISZT FERENC-TÉR 9. cimre!

magától. Sőt tovább megyek és nyíltan is 
megmondom, hogy ezért csak a korlátolt nők 
csodálják, az okos asszonyok megvetik.

Egy kissé zavarban voltam és nem mer­
tem felnézni rá. De egyszerre egy barna, erős 
kéz nehezedett a kezemre s Clarence őmgay 
egész közel hajolva hozzám, suttogva kér­
dezte:

— És maga melyikhez tartozik a két 
csoport közül? Ahoz, amelyik megvet, vagy...

__ Én... én.... még nem gondolkoztam
felőle — dadogtam az igazság teljes mellő­
zésével.

— Hál nem tudja, hogy megvet-e, vagy 
sem? — ismételte könyörögve.

__ Nem, nem vetem meg, — mondtam
halkan — de azért kisistennek sem tartom, 
mint a többiek.

— Hát mit tart felőlem?
— Mit érdekli az önt? Különben ha ki­

váncsi rá, megmondhatom. Bátran a sze- 
mébe néztem: Jellemes férfinak tartom, 3ki 
tele van aprólékos hibákkal. De meg ne 
mondja Dénes bácsinak, hogy ilyen őszinte 
voltam, még összeszidna.

— Phü! Ki törődik Dénes bácsival?
— ő azt tartja, hogy az én koromban 

nincs jogunk az önálló véleményre; küönö-

sen mikor valaki olyan csúnya és jelentékte­
len, amilyen én vagyok.

Keze szorosabbra fogta az enyémet.
— Csúnya és jelentéktelen, maga? — 

kiáltott fel méltatlankodva. Azután megcsen­
desedett a hangja. — Mondjak magának va­
lamit kisleány? — kérdezte lágyan. Tudja-e, 
hogy folyton megával foglalkozom, mióta ab­
ban a fehér ruhában láttam? És ha önhitt, 
elkényeztetett, hiú embernek tart is, egy ér­
demem mégis van — az, hogy magát kis­
leány végtelenül szeretem...

Hallgattam, mit is mondhattam volna? 
Az az egy kívánsága volt, hogy átöleljem 
a nyakát és igy szóljak: én is, én is szeretlek 
az első perctől fogva, hogy megláttalak.... De 
ez nem illett bele a szerepembe. Így hát ő 
kezdte újra:

— Ki tudna-e velem jönni, kisleány, ha 
a feleségem lenne?

S én komolyan válaszoltam:
— Egy feltétel alatt megpróbálom. Ha 

nem kívánja tőlem, hogy »felsőbb lény«-nek 
tekintsem.

Csomagolásra alkalmas vastag papír telegra­
monként is, jutányos árban kapható lapunk 
kiadóhivatalában.

a ..Széchenyi“ Gőzmalom ésEőzffirész R.-T.
felhívja az építők és építtetők figyelmét asztalos műhelyére és fa­
telepére, mely a legdusabban van felszerelve asztalos-anyaggal, 
építő-anyaggal, fürészeltfa, elsőrendű zsindely, gömbfa, gőmbrud, 

borovi, veresfenyő, akác-, tölgy- és mindenféle bognárfával.

Terrenol pala, legjobb minőségű hornyolt és hód- 
farkú cserép, tetőfedésekhez.

Faksz építkezésekhez - mint szerződéses szállító, 
mindenféle anyagot előnyös árban kiszolgál.

Légszeszgyári koksz, tűzifa És szén házhoz szállitua kapható
B nftrmainmhan sámörlÉs, pÉMrlÉs, darálás és höles- 
hántnlás. Babonát minden mennyisénhen illandöaa wsárcl.
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Mégis tiszt lett
Irta: Ribiánszky József.

Vitéz Vitohann Fuséryről szól az 
ének. Bujkált a jobb sorsa méltó ember 
a sorozás elől s büntetésből katonának 
sorozták. Az orvos megvetőleg mérte 
végig a didergő anyagot, akinek foga 
azért nem vacogott, mert jórészt már 
elhullatta. S már-már ki akarta rúgni 
a mérték alól, mikor megtudta, hogy 
szökevénnyel van dolga. Tekintet nél­
kül Fusérv előrehaladott korára, két 
ballábára, lúdtalpára és rövidlátására, 
kimondta rá, hogy ágyutölteléknek ez 
is jó lesz, tehát »tauglich«.

így került az egykori füszerkeres- 
kedő segéd ezredünkhöz, ahol ravasz 
ésszel rövid idő alatt arany kardbojt­
hoz jutott.

A századparancsnok, nehogy a pá­
paszemes regruta elcsúfítsa az arcvo­
nalat, mivel másképpen nem tudott tő­
le szabadulni, beadta a kadét-iskolába.

A dolog ezelőtt harmincöt évvel 
történt, amikor a tisztek hiányán úgy 
akartak segíteni, hogy mindenkit, aki 
néhány iskolát végzett, akár tetszett az 
illetőnek, akár nem, a kadét-iskolába 
vezényelték. Ha nem akart tanulni, — 
mert egyik sem akart, — ráolvasták 
az egyedül üdvözítő cs. k. szolgálati sza­
bályzat következő remek szakaszát:

»A katona pedig tudományát, ké­
pességét, művészetét és mesterségét a 
legmagasabb katonai szolgálat javára 
tartozik szentelni.«

Ez azt jelentette, hogy a cipészt és 
szabót befogták foltozni, a kicsapott 
diákot pedig tanulásra kényszeritették.

Fuséryról, mikor közibünk került, 
már egész mondakör származott.

Még a század-iskolában történt 
meg vele, hogy arra a kérdésre:

— Mi légyen a katona legfőbb ó- 
hajtása? — azt felelte:

— Hogy kiszuperálódjék.
Pedig az a katekizmus formában 

megszerkesztett kérdés és feleletből ál­
ló kézikönyv azt tanította minden ka­
tonának : életét és vérét a császárért fel­
áldozni.

Arra a kérdésre, hogy mi a szub- 
ordináció? — azt felelte:

— A szubordináció az, hogy a fel- 
lebbvaló gorombáskodhatik a közka­
tonával, de az még csak nyakon sem 
ütheti.

A pápaszemes regruta eleinte bé­
késen tűrte a sok kicsapott diák gúnyo­
lódásait, mig végre megunta és minden 
héten raportra jelentkezett, hogy nem 
akar tanulni, de az iskola-parancsnok 
mindig azzal torkolta le, hogy ha nem 
akar, majd kényszeríteni fogják rá. — 
Különben egyelőre kaszámyaáristom- 
ban marad, melyet 48 órai kurtavas 
fog megelőzni.

Sirt az öreg legény, mikor először 
rárakták a vasat s megfogadta, hogy 
jövendőre »szimulálni« fog. Nem úgy, 
mint a közönséges baka, aki betegsé­
get színlel. Neki az ilyesmire nincsen 
szüksége, mert ha az ő rövidlátására és 
lúdtalpaira mit sem adnak, akkor úgyis 
hiába issza a »farbá«-nak nevezett fe­
hér festéket, amivel akkor szijjaikat ke- 
negették, hanem adni fogja a vasszor- 
galmu törekvő tanulót s a semmittevést

KÖLCSÖNT
közvetítek a legrövidebb idő alatt és 
pedig törlesztéses kölcsönt teljes ki­
fizetéssel 7 és fél % kamat alapon, — 
kötelezvény kölcsönt fél évenkén 4 
és fél %> kamat mellett, váltók ölesönt 

előnyös kamat mellett

Toffler Lázár
Br. Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

Felhívás
Villanyerőre berendezett modern 
késes és müköszörtis üzletemet 
Kossuth ucca 26, Dóczi fűsze­
res mellett megnyitottam. Főtö­
rekvésem oda irányítom, hogy 
tisztelt vevőimet

lBflolcsábhan és legpontosabban
kiszolgáljam. Javítások és köszörülések 
pontosan és jótállás mellett eszközöl­
tetnek. — A n. é. közönség szives 

pártfogását kérem :

Kralfel Lajos
késes és müköszörtis mester.

Figyelem!
Ha jó és tartós

festékekre, kenőére
van szüksége, vásároljon 
bizalommal

Schultznál
hol a legerősebb szappanfőző 
sződd* is kaphatja. Erfurti kerti 
és vetemény magvaimat, szegedi 
édes nemes paprikámat, házi- 
készitésü tojásos tarhonyámat aján-01 

lom nagyban és kicsinyben. ^

Hinta és ácsmunkákat
javításokat, átalakításokat, mezőgazdasági és 
ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és 

családi villákat a

legolcsóbb árak mellett épít,
tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BOKOR JÓZSEF
képesített kőműves és ácsmsster I. kér. Kur- 
Caparti-utca 24 szám 303

Az Atlasz Gépkereskedelmi Társa­
ság teljes szavatosság mellett elsőrendű

kerékpárokat
árusít csekély heti vagy havi
részletfizetés mellett.

Megbízott: ltfoIÍOFtl SáUÚOT
mechanikus Nylri-köz. — Ugyanott hasz­
nált kerékpárok 40 pengőtől. Javítások 
és szerelések o'csón készülnek. Kőicsőn- 
 zés órákra és napokra.

Fagy és rothat mentes 
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő öu»

úgy csoportosítja, hogy az lázas tevé­
ken v segne k lássék.

II.
A legközelebbi céllövésnél ő volt a 

legjobb lövő, a rövidlátó pápaszemes 
Fuséry. Csaknem minden lövésre cent­
rumot talált. Meg is kapta a vörös lö­
vészbojtot. Később megtudtuk, hogy öt 
napi lémmgjával, harminc krajcárra] 
megvesztegette a lövések eredményét 
mutogató bakát.

Pozsonyi ember lévén, tökéletesen 
beszélt németül, mégis mikor felelni 
kellett, annyira kerékbe törte a >der- 
die- da st«, hogy az iskola parancsnok­
nak a haja szála is égnek meredt.

— Szegény Fuséry, mennyit birkó­
zik a német nyelv nehézségeivel.

Szerencséjét azonban egy alapos 
berugás alapította meg. Együtt boroz­
tunk a kantinban s ki volt adva a jel­
szó, hogy a pápaszemes urat le kell 
itatni. Az öreg ivott, mint a sivatag ho­
mokja s mikor pihenni tértünk, ő tán­
torgó léptekkel a tanterembe ment, —- 
meggyujtott egy fattyugyertyát, feje alá 
ágyazott a taktikai jegyzetekkel s aludt, 
mint a bunda.

Éjfél után a kaszárnya-ügyeletes 
tiszt benézett a tanterembe, Fuséry a 
tövig égett faggyugyerta füstölgő ka­
nóca mellett úgy horkolt, mint valami 
sebzett vadkan s a tiszt bárhogy is 
rázta,, nem tudott belé életet verni.

Soha embert még úgy drukkolni 
nem láttam, mint másnap reggel a pá­
paszemes vitézt.

— Egye- nem lehetett észrevenni 
rajtam, hogy egy kicsit ittam? — kér­
dezte aggódva.

Harsogó kacagás volt a felelet, a- 
mely nyomban elnémult, mert az is­
kola-parancsnok megérkezését jelen­
tették .

— Fuséry lépjen elő! — hangzott 
a katonás parancs.

Szegény barátunk majd hanyatt vágó­
dott ijedtében és elszántan a terem kö­
zepére lépett.

— Forduljon arccal a többiek felé! 
— rivalt rá a kapitány.

— Nézzék meg ezt a szánandó em­
bert, maguk dologiakul naplopók! — 
prédikált a kapitány. Mig a többi sze­
gény katona kint a századnál éjjel-nap­
pal keserves szolgálatot teljesít, maguk 
idebent egész nap henyélnek, nem ta­
nulnak, szóval csalják a szegény csá­
szárt. Nézzék meg Fuséryt jól és vegye­
nek róla példát. Ez az egyedüli maguk 
között, aki tanul. Az ügyeletes tiszt azt 
jelentette, hogy maguk mind aludtak, 
egyedül ez a törekvő, szorgalmas em­
ber virrasztóit, mig a taktika tanulás 
közben el nem nyomta az álom.

Fuséry e dicséret után többször be­
rúgott s nagyobb hatás kedvéért ilyen­
kor két gyertya közt horkolt. Le is tet­
te a tiszti'■vizsgát, bennünket pedig ki­
csaptak .

A napokban mint ezredes vonult a 
jól megérdemelt nyugalomba.

Gyászruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Koasuth-utca 8 szám. 
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IULIUS 15

Közgazdaság
Száraz rétek műtrágyázásáról. A

nedves réteken különösen télen áll a 
viz, azért ezekre műtrágyát ősszel vagy 
a tél folyamán nem érdemes szórni, 
hiszen az elszórt műtrágya tápláló a- 
nyagai feloldódnak és a letakaruló víz­
zel együtt elvesznek a rét növényzete 
számára. Még tavasszal sem biztos raj­
tuk a műtrágyázás eredménye. Az o- 
lyan réteken, amelyekre nem jár ár­
víz és esős időben nem gyűlik össze 
rajta a csapadék viz, a legkönnyebb 
műtrágyázással eredményt elérni. Kö­
rülbelül ugyanúgy kell ezeket elbírál­
ni, mint az évelő szántóföldi takarmány­
területeket. Különösen foszforsavat tar­
talmazó műtrágya iránt szoktak hálá­
sak lenni a száraz rétek, termésük a- 
zonban lényegesen fokozható nitrogén­
műtrágyával, sőt kálisóval is. A fosz­
forsavat tartalmazó műtrágyák közül a 
mai viszonyok közt, amikor a szuper­
foszfát foszforsavánál nehezebben ol­
dódó és igy lasabban érvényesülő fosz­
forsavat tartalmazó műtrágyák nem ol­
csóbbak k hazánkban annyival, mint a 
háború előtti időben, rétre és legelő­
re is a szuperfoszfátot lehet ajánlani. 
Belőle katasztrális holdanként ősszel 
vagy a tél folyamán, mikor nem bo­
ntja hó a rétet, 180 200 kilóg ramot
ajánlatos elszórni. Nitrogéntrágyául a 
legolcsóbb mésznitrogént lehet ajánla­
ni, amelyből késő ősszel, a tel folya­
mán. vagy kora tavasszal 80 — 100 kiló- 
gramot ajánlatos alkalmazni. A réti 
növényzet sok kálit is fogyaszt. Még az 
olyan talajok rétjén is, melyeken a szán­
tóföldén termesztett növények kálitrá­
gyázás iránt nem hálásak, kálitrágyá­
zással és pedig katasztrális holdankint 
80 100 kilogram 4° százalékos kali-
só kiszórásával szintén szép jövedelem- 
többletet érhetünk el. A 40 százalékos 
kálisót is legcélszerűbb még kitavaszo­
dás előtt elhinteni. Amilyen bonyolult 
és bizonytalan eredményű a nedves 
rétek műtrágyázása, olyan egyszerű a 
száraz réteké. Mint ahogy nem sza­
badna egyetlen szántóföldi takarma- 
nyost, különösen szuperfoszfát trágyá­
zás nélkül hagyni, úgy nem volna sza­
bad a száraz rétek foszforsavhiányat
sem tűrni.

Ä Magyar Általános Hitelbankkal
érdekközösségben levő

Hékéscsabi 
Egyesület
a legelőnyösebben folyósít

35 Éves amortizációs kölcsönt
Békéscsaba, Andrássy-ut 2 szám.

Díjtalan felvilágosítás nyerhető Szente­
sen Klauzál ucca 14 szám alatt a Kis- 5 
birtokosok biztosító Irodájában. ^

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta közlekedik.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Bnore-teherautd vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 20 <

Fűszer-, csemege 
és flgarmatdrn

szükségletét már most szerezze be,
mert a legkitűnőbb minőségű 

és legfrissebb árut
Rag? Ferenc ncca 3 szám
a Mozi mellett dr. Vajda-féle ház­
ban lévő üzletemben mindenkor 
pontos, lelkiismeretes és elő­
zékeny kiszolgálás mellett a

Egy próbavásárlással győződjék meg, 
hogy milyen előnyöket nyújt ha szük­
ségletét üzletemben szerzi be. — Szi­
ves pártfogását kéri kiváló tisztelettel:

figarmati István
fűszer és csemege kereskedő.

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, RdkőczI-fér 32. sz.
Telefon: 20._________ Telefon: 20.

ÜJ búza
vásárlását

megkezdtem.

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

Üzlethelyiség a Rispiac-téren
...................................................... .
(Lőwy Imre üzlete mellett) azon- 
nalra kiadó. Értekezni lehet Lőwy 

Imre kereskedővel.

Hasznos tudnivalók
A fák öntözéséről a nedvkeringés

megindulása után a szükség szerint 
gondoskodjunk. Homokos vagy száraz 
talajban, dombos fekvésű, lejtős terü­
leten a fák gyakori öntözésre szorulnak, 
különösen még a fák fiatalok. Az u- 
jonnan ültetett fákat minden körülmé­
nyek között ajánlatos egy-kétszer a 
nyár folyamán megöntözni. A fejlet­
tebb fák a szárazságban sem fognak 
ugyan kipusztulni, de a vízhiány a ter­
més eredményén meg fog látszani. Bő­
ven öntözzünk, hogy a talaj mélyen 
átázzon, borús időjárás előnyös és ki­
sebb eső miatt az öntözést nem kell 
elhalasztani, mert a kis esőzés a fák 
gyökeréhez amúgy sem hatol be. Fi­
atal fákat az ültetési tányéron át ön­
tözzük meg, a fejlettebb fák öntözé­
séhez a fa koronájának szélén körben 
fúróval lyukat készítünk, vagy kapá­
val barázdát huzunk, hogy a viz beszi­
várgását elősegítsük.

Palánták kissedése és ültetése. Az 
ültetésre alkalmas palánta zömök, ke­
mény, rövidszáru, széles, fejlett levél- 
zetü. A megnyúlt, gyenge palánta ül­
tetésre nem is való. A palántát a ve­
tési ágyból, melegágyból úgy szedjük 
ki. hogy előzőleg a palántákat alapo­
san beöntözzük. Így a palánták nedves­
séggel megszivják magukat és a föld 
is átázik. Az ázott földből a gyökerek 
épségben szedhetők ki. Ilyenkor is kézi 
ásóval nyúljunk mélyen a gyökerek alá 
és ne huzzuk a palántákat a száruknál 
fogva kifelé. A palántálást borús idő­
ben, este vagy reggel végezzük és a 
palántákat ültetés után jól öntözzük be 
Napos időben — ha lehetséges — aján­
latos a palántákat papírral, vagy más 
nagy levéllel lefödni, árnyékolni. Nyolc 
nap alatt a palánták gyökeret vernek. 
Amelyik elpusztult, az ilyenkor még 
pótolható, hogyha tartalékról gondos­
kodtunk.

Megfagyott gyümölcsfák. A téli 
rendkívüli hideg, a kényesebb gyü­
mölcsfákban nagy kárt tett. Az ősziba­
rack szenvedett a legtöbbet. De ta­
pasztaltuk sokfelé, hogy még az alma, 
körte vesszejének háncsszövete is meg­
bámult, némelyiknek a törzse megre­
pedt. Fiatalabb alma, körte fát ilyen 
esetben ajánlatos megcsonkítani. A 
fagy hatását azonban csak a fakadás 
után a nyár folyamán észlelhetjük a 
teljes mértékben s a fagykár mérvé­
hez képest szükséges lesz a beteg ág­
részeket, vagy akár az egész koronát 
is megcsonkítani.

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hangba Szövetkezetnél

ahol
Szardínia I. „Kayrel“ '/ül doboz P—60 
Szardínia l. „Cosmopolite“ 1/ül 84 
1 kg. rizs japán fényes . . . „—76
1 „ mazsola............................... „ 3'20
1 „ dióbél ........ 4-40
1 „ mák (kék) . . . .„130
1 „ lencse ....'. . „ M0
1 „ nyers Szantos káv é . . „ 5'60
Legmegbízhatóbb konyhakerti és 
takarmány répamag, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden irat házhoz szállítunk. Telefon 35.
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gőzíttrész és Téglagyára

kiváló minőségű építkezést és asztalosára faanyaggal, tég­
lával, cseréppel áll az építtető közönség rendelkezésére.

FAKSz építkezést kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-árakon 
gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, köpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP:
Nagynyomás 66.

A vasúttal szemben.

5, 77. : Telefonok : 72. VftROSI IRODA
Br. Harucker ucca 16.

A Kenyérgyár épületében.

Apró tréfák
Borzalmas vicc.

— Kérem doktor ur, Írjon nekem 
valami erős izzasztó szert.

— Minek az magának?
— Kétszáz pengőt kell ma kiizad- 

nom adóba.

A kis tudatlan.
A tanító: Na fiam, tudod, hogy mi 

különbség van a széna és a szalma kö­
zött?

A fiú hallgat.
A tanító: Gondolkozzál csak fiam, 

hiszen ezt minden marha tudja.

A kis érdeklődő.
— Mama. nézd csak ott azt a két 

kopasz bácsit!
— Hallgass, még meg találják hal­

lani I
— Hát ők még nem tudják, hogy 

kopaszok ?

Szegény tatár.
Borzasztó, hogy milyen szerencsét­

len ember ez a Bársony Pista. Fél 
életét eltöltötte azzal, hogy megtanul­
jon 12 nyelvet és azután megnősült, 
elvett egy olyan asszonyt, aki szóhoz se 
engedi jutni!

A kis óvatos.
— Mi az a zöld festék a szádon?
— Egy vasutas udvarol nekem. 

Félek, hogy a pirosat tilosnak néznél...

Ki adja a kenyeret.
Tanító: No, Pista, meg tudnád ne­

kem mondani: ki adja mindennapi ke­
nyerünket ?

Fiú (7 éves): Rendesen édösapám, 
de ha nincs otthon, már magam is tu­
dok vágni.

A tapasztalatlanság vége.
A fogházban a lelkész megkérdi 

egy öreg fogolytól:
— Na, öreg, hogy jutott ide?
— Ifjúkori tapasztalatlanság miatt 

kérem.
— De hiszen maga már öreg em­

beri
— Nem is magamról van szó, ké- 

rem, hanem az ügyvédemről.

elmfestést, épület 
és bntormdzoldst

bdrmilven kivitelben
Ivdllal

SZABÓ IIRRE
festő- és mázoló mester 1. Törs 
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Szobafestést

Tisztelettel hozom ar.é. közönség tudo­
mására, hogy legfinomabb zsebkések, bo­
rotvák ollók és juhnyiróollók kaphatók.

Köszörülések, Javítások
és vidéki megbízások felelősség mellett a
legolcsóbb órákon készülnek.

villanyerőre berendezett késmü- 
vesésjuhnyirőolló készítő üzeme 

Szentes, Soós ucca 7 szőm.

Mandula szappan kicsi---------------------------- .22
. . nagy---------------------------- .36

Angol szappan kicsi---------------------------------2 !
, . közép---------------------------.76
» . nagy---------------------------- 1.—

Elida schampon--------—-------------------- —.26
Arabia hajfesték--------------- 2.60
Kaladont fogerém----------------------------— 68
Quilette penge valódi---------------------------- .46
Nagyobb vételnél árengedmény. Húsvéti par- 

fümök nagy választékban — reklám áron.

fi IZH6Y fllatszerfdr
raktáron levő áruit leszállított áron

a legmagasabb napi árban vásárol

CSILLAG 3ÓZSE7RÉ
Vásárhelyi ucca 30. Telefon 117. 

Hívásra házhoz megyünk.

GYAPJÚT
TOLLAT

és mindenfajta

A beteg buja.
Egy beteg panaszkodik.
— Kérlek alássan, borzasztó az én 

' állapotom. Öt orvos vizsgált meg és 
az öt ötféle véleményt mondott rólam.

— No és semmiben sem egyezett 
a véleményük ?

— De igen. Abban, hogy mind az 
öt 20 pengőt kért.

Kerülő utón.
— Hogy tetszik önnek, tanár ur, 

a leányom hangja ? Mit tanácsol, ad- 
\ jam az operába, vagy operettszinházba ?

— Adja a moziba!

Nagy különbség.
— Hát te miért vagy úgy bekö­

tözve ?
— Nem hallottál róla, hogy le­

estem a negyedik emeletről ?
— Ejnye, ejnye, nem gondoltam, 

hogy ilyen súlyos az eset. Nekem azt 
mondták, hogy a második emeletről es­
tél le.

A mentség.
A biró igy szólt a vádlotthoz:
— Maga azzal van vádolva, hogy 

betört a vaskereskedésbe. Mit tud fel­
hozni a védelmére ?

— Azt biró ur, hogy vérszegény 
vagyok és a doktor vasat rendelt.

A tiszteletes ur a hittani leckén a 
teremtésről beszél a fiatal nebulóknak. 
Odaszól az egyikhez:

— No fiam, meg tudnád-e monda­
ni, ki teremtette azokat az erdőket, fo­
lyókat és hegyeket, amelyeket vidé­
künkön látunk?

A fiú gondolkozik, majd verejté­
kezni kezd s végül elpityeredik:

— Tiszteletes ur!... ne tessék hara­
gudni.... de én azt nem tudom...: mert 
csak ősz óta lakunk ezen a vidéken!

Cséplőgarnltnra 
használt,olcsón eladó,»

Dr. Csák ügyvéd. ío

KORCSmfl-
üzlethelyiség hozzávaló lakással 
együtt haláleset miatt kiadó, eset­
leg azonnal átadó berendezéssel 
együtt vagy más üzletnek is

kiadd HL llmeri utca 3Z. sz.
to
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